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FESZTIVÁL   Jól teljesítettek a cukkendrollok

Tömegeket vonzott a Poppe Feszt

Összefogás
a mozdonyért

A Poppe+Potthoff Hungária 
Kft. 2003 januárja óta műkö-
dik városunkban. Az egyik 
legnagyobb helyi cég, amely 
több mint ötszáz munkavál-
lalót foglalkoztat. A vállalatot 
névről biztos, hogy minden 
helyi és környékbeli lakos is-
meri az autóalkatrészek gyár-
tása kapcsán, viszont sokan 
talán nem tudják, hogy Ajka 
célkitűzéseinek megvalósítá-
sában is fontos szerepet vál-
lalnak. Az elmúlt években a 
háttérből támogatták a város 
fejlődését. Finanszírozták 
például a Városi Uszoda meg-
újulását, rendszeres segítői a 
kórháznak, az iskoláknak és 
az óvodáknak is.

Földing László, a cég egyik 
ügyvezető igazgatója a Poppe 
Feszt megnyitóján elmondta, 
hogy a mostani rendezvén�-
nyel szerettek volna nyilváno-
san is bemutatkozni a város-
ban élőknek. Úgy gondolom 
ez sikerült is nekik. A jelen-
lévők egytől egyig élvezték a 
sokszínű kínálatot, ami nem 
meglepő, hiszen a Poppe va-

lami újat, valami szokatlant, 
valami különlegeset mutatott 
a térre látogatóknak.

Korábban Ajkán nem na-
gyon volt még hasonló kezde-
ményezés, ami ennyi embert 
megmozgatott volna. Uta-
zás? Sétarepülés? Hőlégbal-
lonozás? Megannyi izgalmas 
lehetőség. Több mint ezren 
töltötték ki a vállalat totóját, 
hogy szerencsével valamelyik 
kikapcsolódási formában ré-
szesülhessenek.

Nagy sikere volt a kisvas-
útnak is, amely egész délután 
hozta-vitte az érdeklődőket 
az Agóra és a vállalat között. 
A kocsik minden menetben 
megteltek. Sokan voltak kí-
váncsiak a cégre belülről, hi-
szen civileket ritkán engednek 
be vezetett gyárlátogatásra.

A gyerekek a légvárat és az 
óriás buborékfújást élvezték 
a leginkább, de csillogósze-
mekkel várták az arcfestést 
és a Lufibohóc által készített 
figurákat is. Délelőtt inkább 
az óvodások és a kisiskolások 
töltötték meg a teret, délután 

viszont már egész családok 
érkeztek az Agórára kikapcso-
lódni. Az aszfaltrajznak, vala-
mint a tűzoltók és rendőrök 
eszközeinek szinte mágikus 
hatása volt a gyerekekre, akik 
mindent kipróbáltak, amit 
csak lehetett. Az Avar Ajka 
Kft. standjánál a szelektív hul-
ladékgyűjtéssel ismerkedtek 
meg, de hosszú időn keresztül 
lekötötte a figyelmüket Módri 
Györgyi és Máté P. Gábor szín-
művészek bohócműsora is.

Közben a Poppe toborzósát-
rában folyamatosan váltották 
egymást a felnőttek, több mint 
százan regisztráltak munka-
vállalási céllal a rendezvény 
ideje alatt. Az egyik keres-
kedelmi rádió standjánál is 
kígyózott a sor, Abaházi Csa-
ba és Vágó Piros az Agóráról 
vezette ugyanis az élő kíván-
ságműsort. A műsorvezetők 
mindenkivel elbeszélgettek, 
fotózkodtak, autogramokat 
osztogattak. 

A művészek által készített 
3D-s térrajz – ami egy beton-
ból kiugró rallyautót ábrázolt 
– szintén minden látogatót 
lenyűgözött. A hangulat to-
vábbfokozhatatlannak tűnt, 
pedig még csak a rendezvény 
felénél járt az idő.

Délután helyi gyermek-
csoportok szórakoztatták a 
közönséget. Felléptek a For-
ma Fitt SE, a Kristály SE és a 

Dinamik Rock’n’Roll Klub 
táncosai. Utánuk a Platina 
Táncstúdió és az Ilcsi Dance 
produkciója következett. Az 
animátorok ez idő alatt lufi-
kat osztottak a gyerekeknek 
a téren. A cég munkatársai 
ajándékcsomagokkal díjazták 
a legjobb „Mi leszek, ha nagy 
leszek?” rajzokat. 

Színes kavalkád töltötte be 
a színpad előtti részt, léggöm-
bök és apró talpak gyülekez-
tek a szülőket is kézen fogva 
az Alma együttes koncertjére 
várva. A bohókás csapat kicsi-
ket és nagyokat is megmoz-
gatott, instant fogócskát és 
játszóházat varázsolva a lelkes 
közönség elé. A zenészek által 
csak cukkendrolloknak becé-
zett gyerkőcök igazán jól telje-
sítettek, hiszen a Nád a házam 
teteje és a Ma van a szülina-
pom című nótákat, na meg az 
összes többit is kívülről fújták. 
Nagy buliba csöppent, aki ak-
kor ért ki az Agórára. 

Az Alma zenekart Csordás 
Máté produkciója követte. 
A fiatal ajkai énekes neve az 
egyik kereskedelmi tévécsa-
torna tehetségkutató műso-
rából lehet ismerős a város-
ban élőknek. Őt Dj Herendi 
váltotta a színpadon egy kis 
átvezetéssel és cukorágyú lö-
vetekkel.

A rendezvény Rúzsa Magdi 
nagyszabású koncertjével és 
tűzijátékkal ért véget. A füstös 
hangú énekesnő produkció-
jára zsúfolásig telt a tér, talán 
még sosem voltak ennyien az 
Agórán és a környéken koráb-
ban. Az előadó a líraitól az au-
tentikus népzenén át, a zúzós 
rockig mindent kiadott magá-
ból a hihetetlen vizuálshow-
val és látványtechnikával 
megspékelt másfél órás fellé-
pésen. A színes repertoárban 
Hobo: Bolondok hajója című 
száma jól megfért, az AC/DC 
örökzöldjével, a Highway to 
Hell-lel és a tradicionális ele-
mekkel. A koncerten a közön-
ség többszörös megénekelteté-
se után Rúzsa Magdi kijelen-
tette, hogy a hagyományt nem 
kell ápolni, hiszen nem beteg, 
nem kell őrizni, mert nem rab. 
A hagyományt megélni kell. 
Nem vitás az ő vezetésével ez 
sikerült.

SzR.

Óriás buborékok szálltak a szélben, az aszfalt kockái 
egyre színesebbé váltak. Nevetés és klassz (Class) sláge-
rek töltötték be a teret. A tömeg egyre sűrűsödött. Iga-
zi nyárvégi fesztiválhangulat kerekedett az Agórán, a 
Poppe+Potthoff Hungária Kft. egész napos, nagyszabású 
rendezvényén, ahol az Alma koncert és Rúzsa Magdi fel-
lépése grátisz hab volt a tortán. Helyszíni beszámoló egy 
élménydús nap margójáról.

A gyerekek a légvárat és az óriás buborékfújást élvezték a leginkább� (Fotó: Györkös)

Sikeresen szerepelt a közel-
múltban az ajkai Csordás Máté 
az egyik legnagyobb kereske-
delmi televízió Kicsi Óriások 
című tehetségkutató műsorá-
ban. 

A fiatal énekes pénteken, a 
Poppe-napon is megcsillogtatta 
tehetségét az Agóra színpadán. 
A fiatalember még csak nyolca-
dik osztályos – a Fekete-Vörös-
marty iskola hatosztályos gim-
náziumában koptatja a padot 
– de már elmondhatja magáról, 
hogy elkezdte valóra váltani az 
álmait. Két éve énekel. Egyik 
nagy álma volt, hogy felléphes-
sen a Veszprémi Petőfi Szín-
házban, ami egy éve beteljesült, 

azóta a Múlnak a gyermekévek 
című darabban játszik. Pár hete 
pedig valóra vált Máté másik 
nagy álma is: bekerült a Kicsi 
Óriások tehetségkutató műsor-
ba. Több ezer indulóból, négy 
fordulón át, több hónapos ki-
tartó munkával jutott be a tíz 
legjobb énekes közé, és képvi-
selhette Ajkát a televízióban, 
Oláh Gergő csapatában. Azóta 
már több lehetőséget is kapott, 
hogy sikeres énekes váljon belő-
le. Mint mondta, a célja az, hogy 
boldogságot hozzon a közönség 
szívébe. Köszöni a sok biztatást 
és elismerő szót.

� (Fotó: Györkös)

Társadalmi munkában újítják 
fel a Magyar Gőzmozdonyért és 
Vasútért Egyesület szakemberei 
és a Csingervölgyért Egyesü-
let tagjai a Csingervölgy gőz-
mozdonyt. A munka szerdán 
kezdődött, és vasárnap estig 
tartott. 

A mozdony a patak partján, 
a szabad téren áll, ki van téve 
az időjárás viszontagságainak, 
ezért szükségessé vált a felújítás, 
ami nem halogatható, ugyanis 
az őszi és téli csapadék, a fagy, 

tovább rontotta volna az álla-
gát. A Magyar Gőzmozdonyért 
és Vasútért Egyesület ajkai tag-
ja, Pászti Tibor javasolta a szak-
embereknek, hogy segítsenek a 
munkában. Az anyagköltséget 
és a szakemberek elszállásolását 
az ajkai önkormányzat vállalta, 
a Csingervölgyért Egyesület 
tagjai a munkában segítenek, 
valamint vállalták, hogy ellát-
ják a dolgozókat. 

A szakemberek Dombóvárról 
érkeztek, mindhárman a vasút-
nál dolgoztak, ma már nyugdí-
jasok. A Csingervölgy mozdony 
felújítását egy rozsdás lemez le-
vételével és cseréjével kezdték. 
Utána eltávolították a rozsdát, 

festettek, és mindent alapo-
san kitakarítanak. A múzeum 
munkatársai szigorú feltételek-
kel járultak hozzá a műemlék 
felújításához, előírták többek 
között a munkálatokat végzők 
szakmai jártasságát, a felhasz-
nált festék minőségét. 

Gerencsér Hilda, a Csinger-
völgyért Egyesület elnöke el-
mondta, hogy hamarosan elké-
szül az a tábla, amelyen a moz-
dony történetét olvashatják az 
érdeklődők.

A mozdonyt a Bécsújhelyi 
Mozdonygyárban gyártották 
1890-ben. Az Ajkai Szénbá-
nyákhoz került, azt követően 
1935-től a győri, majd 1953-tól 
a miskolci állomáshelyen volt. 
Utolsó szolgálati helye a Mátrai 
Hőerőmű volt, majd 1978-ban 
selejtezték. A mozdonyt a Ki-
rályréti Erdei Vasút kismarosi 
állomásán láthatták az érdek-
lődők, majd a Csingervölgyért 
Egyesület tagjai civil összefogás-
sal megszervezték a hazaszállí-
tását. A mozdony 2007 tavaszá-
tól Csingervölgy bejáratánál áll. 
Az ipari műemlék a Közlekedési 
Múzeum tulajdona.

T.A.

A szabad téren álló mozdony már megérett a szakszerű felújításra
� (Fotó:Tisler)

Meghívó avatásokra
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom 
Önöket az Ajka-Padragkút, Barátság u. járdaépítés ünnepélyes 
átadására szeptember 27-én, kedden 15.00 órára. Átadás he-
lye: Barátság u. 15. sz. lakóház előtt.
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom 
Önöket az Ajka, Fő u. 24-26. sz. lakóépületek előtti parkoló 
kialakításának ünnepélyes átadására szeptember 29-én, csü-
törtökön 15.00 órára. Átadás helye: Fő u. 26. sz. lakóház előtti 
új parkoló.

Schwartz Béla
polgármester

Folytatódik
a „Házhoz megyünk” progam
Az Ajkai Rendőrkapitányság is csatlakozott a lakosság va-
gyonbiztonságának fokozása érdekében indított „Házhoz me-
gyünk” elnevezésű országos kampányhoz. 
A program lényege a lakosság vagyonbiztonságának erősítése. 
Ennek érdekében szeptember 19-23. között rendőrségi  szak-
emberek látták el tanácsokkal a vagyonvédelemről és bizton-
ságról érdeklődő állampolgárokat. Igény esetén az ingatlanok 
egyedi biztonsági vizsgálatát is elvégzik egy későbbi időpont-
ban.
A kampány októberben is folytatódik. Mindenkit szeretettel 
vár programjaira az Ajkai Rendőrkapitányság!
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Összefognak a hátrányos
helyzetűekért és a romákért

Testvérvárosi kapcsolat
tisztelettel és barátsággal

Már két sárga mentőt láthatunk
az utakon

Varga Andreától, a kezde-
ményezés ajkai facilitátorától 
(közvetítőjétől) megtudtuk, 
hogy a Romact programban 
való részvétel egy komplex le-
hetőség, hogy az önkormány-
zat szakmai és pénzügyi segít-
séget kapjon a romák felzár-
kóztatását illetően, akár Euró-
pai Uniós források felhaszná-
lásával is. A Romact elősegíti a 
szociális intézmények és a civil 
szervezetek bevonását, hogy 
együttműködve, a szférák kö-
zösen készülhessenek fel pá-
lyázatokra, vagy helyi projek-
tek későbbi megvalósítására is.

– A valós, városi szinten ér-

zékelhető problémák feltérké-
pezése és áthidalása a célunk, 
hiszen amíg nem ismerjük az 
egyes jelenségek mozgatóru-
góit, hátterét, addig nem is te-
hetünk ellenük – fogalmazott 
Varga Andrea az ajkai mun-
kacsoport első megbeszélésén, 
ahol Márczis Márta nemzeti 
programvezető (ROMACT 
Országos Munkacsoport, Ma-
gyarország) is részt vett, hogy 
az eddig elért országos és nem-
zetközi eredményeket ismer-
tesse a jelenlévőkkel.

A megbeszélésen a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke, szociális szférában dol-

gozó szakemberek, az önkor-
mányzat munkatársai és civil 
szervezetek képviselői is jelen 
voltak. Mindannyian egyetér-
tettek abban, hogy az első lépés 
a közös gondolkodás, a prob-
lémákat ugyanis csak egymás 
segítségével lehet hatékonyan 
megoldani. Kiemelték többek 
között, hogy a Padragkúton ki-
alakult társadalmi konfliktust 
is ennek fényében kellene ke-
zelni, ahol nemcsak a Családok 
Átmeneti Otthona, hanem egy 
hajléktalanszálló is működik.

A jelenlévők megegyeztek 
abban, hogy szakértők bevo-
nására is szükség van a városi 
problémák kezelésére, hiszen 
egy-egy, az ország más részé-
ről érkező szakember másképp 
látja a történéseket, új néző-
pontot adhat a helyieknek. Ez 
lehetőség mindegyik félnek 
a tanulásra. A csoport egyet-

értett abban is, hogy fontos a 
romák bevonása a programba, 
hiszen róluk szól elsősorban. 
Egy akciócsoport keretében 
az érintettek fogalmazhatnák 
meg a saját problémáikat, elin-
dítva a kommunikációt a váro-
si szervekkel.

Talán vannak olyan lépé-
sek, amelyek nem elsősorban 
pénzt, inkább jobb szervezést 
igényelnek. Egy város életében, 
ha sikerül az ilyen kéréseket 
figyelembe venni, már minő-
ségbeli változás állhat be sokak 
életében. Többen utaltak arra, 
hogy a környező településen, 
vagy településrészeken élők 
közlekedése nehézkes, ugyan-
is a buszok menetrendje nem 
igazodik például a munkaidő 
rendjéhez, így sokan délutános 
műszak után kénytelenek Aj-
káról Padragkútra hazasétálni. 
Mások a lakhatási nehézsége-
ket, vagy a tehetséggondozás 
hiányát emelték ki. 

A megbeszélésen szó esett 
még a megfelelő indulatke-
zelésről, a legális és illegális 
drogfogyasztásról (kábítószer, 
alkohol, cigaretta), a munka-
vállalásról, a kreatív foglal-
kozások (főzés, varrás, tánc, 
kézműveskedés, sport és más 
tevékenységek) jótékony hatá-
sáról, illetve a közös tanulási, 
szocializációs folyamatokról is, 
amelyek elősegíthetik a rossz 
helyzetben élők beilleszkedését 
a társadalom különböző szeg-
menseibe.

A munkacsoport tagjai to-
vábbi három alkalommal ta-
lálkoznak még idén, ahol már 
szakértőkkel, romákkal és se-
gítőkkel közösen igyekeznek 
majd bizonyos változásokat 
elindítani.

SzR.

Az Európai Bizottság és az Európa Tanács ROMACT 
kezdeményezéséhez 2016-tól Ajka is csatlakozott, az 
összefogás célja a mélyszegénységben élők legnagyobb 
problémáinak feltérképezése, szakértőkkel való megbe-
szélése és megoldása. A hat országot tömörítő program 
első, helyi munkacsoport megbeszélésén jártunk.

Egyetértettek abban, hogy az első lépés a közös gondolkodás� (Fotó: Györkös)

Csak közösen boldogulhat-
nak az európai települések a jö-
vőben, ezért a testvérvárosi kap-
csolatok szerepe egyre fonto-
sabb napjainkban. Ajka és Weiz 
immár húsz éve ápol jó kap-
csolatot egymással. Egy ilyen 
jubileumot pedig nem csak Ma-
gyarországon, hanem itt nálunk 
Steiermark szívében is meg kell 
ünnepelni – fogalmazott Erwin 
Eggenreich, Weiz város polgár-
mestere, aki a közelmúltban né-
pes ajkai delegációt fogadott.

Négy napot töltöttek az ajkai 
küldöttek Ausztriában, hogy 
megismerhessék a testvérváros 
minden jellegzetességét kívül-
ről és belülről, azaz kulturáli-
san, kulinárisan, energetikailag 
és gazdaságilag egyaránt képet 
kapjanak a település életéről.

A város történetének legna-
gyobb építkezése fogadta a ma-
gyar delegációt. A weizi polgár-
mester kiemelte, hogy a folya-
matban lévő fejlesztésekre (új 
vasút építése, városi múzeum 
létesítése, a városháza bővítése) 
szükség van, hiszen rengeteg 
projekt megvalósulását várják 
az új infrastruktúrától és be-
ruházásoktól. Weiz 2015-ben 
szinte újjászületett, akkor in-
dult el ugyanis a teljes fúzió az 
elővárosokkal és a közeli Krot-
tendorffal. A két, külön-külön 
is erős település egyesítésével 
kereskedelmi, gazdasági, ener-
getikai és fejlesztési központ jött 
létre, ami vonzó a befektetők-
nek és a lakosságnak egyaránt, 
hiszen egyre több lehetőség 
(kulturális, sport, munkahely, 
munkaerő) közül választhat-
nak helyben. Erwin Eggenreich 
szerint invesztálni kell a fejlesz-
tésekbe, hiszen a városvezetés 
célja az, hogy az emberek ma-
radjanak és élhetőnek érezzék a 
települést.

Az előrelátó gondolkodás 
mintapéldája lehet ez, amit ér-
demes továbbfejleszteni, hiszen 
a belvárosnak egyfajta mediter-
rán atmoszférája van a kiülős, 
teraszos helyekkel, ahol jó nézni 
az embereket, hogy a magyar-
tól teljesen eltérő, nyugodt rit-
musban élik mindennapjaikat. 
Ausztria más világ, sokszor 
hallani ezt a félmondatot. Igaz 
ott sincs kolbászból a kerítés, de 
láthatóan másként működnek 
a dolgok. Valahogy rendezet-
tebbnek, szervezettebbnek és az 
újdonságokra fogékonyabbnak 
tűnik a kinti mentalitás.

Ezt bizonyítja, hogy a város 
energia játszóteret hozott lét-
re, ahol a gyerekek nem csak a 
fölös energiájukat vezethetik 
le, de tudományos kísérleteket 
is végezhetnek a játékokkal. Jól 
működik Weizben az elektro-
mos kerékpárok kölcsönzése és 
az E-autók töltése is. Van egy 
Gemini-ház nevű projektjük, 
ahol egy kör alakú lakóépületet 
napelemekkel szereltek fel. A 
„kacsalábon forgó” lak lényeg-
ében erőmű, hiszen kevesebbet 
fogyaszt, mint amennyit termel. 
A Nap mozgását követi, így egy 
óra alatt 7-8 centimétert fordul 

a saját tengelye körül. Az in-
novációs központban a fiatal 
vállalkozókat és a mérnököket 
segítik. Az utcák tiszták, rende-
zettek, hiába volt buli előző éjjel, 
néhány óra múlva már nyoma 
sincs sehol.

A magyar delegáció mind-
ezt megtapasztalta a többszöri 
városnézés során. Meglátogat-
ták még a Művészetek házát 
(Kunsthaus), a környékbeli 
templomokat és a várost ke-
resztülszelő folyót is, ami sosem 

fagy be, így épülhetett rá sok éve 
a malom, ahol máig megőrlik 
a helyi kisvállalkozók búzáját. 
Városunk küldöttei a Teichalm-
nál is jártak, ahol egy mestersé-
ges tó körül és egy kiépített er-
dei ösvényen csodálhatták meg 
a környék jellegzetességeit. Friss 
levegő, fenyők, na és persze te-
henek mindenütt.

A húsz éves jubileumi ünnep-
séget a Generációk Kertjében 
tartották, ahol zenés kisfilmben 
elevenítették fel a testvérvárosi 
kapcsolat legfontosabb esemé-
nyeit a partnerek. Erwin Eggen-
reich, Weiz város polgármestere 
Schwartz Bélával, Ajka város 
polgármesterével közös ünnepi 
beszédben foglalták össze Ajka 
és Weiz húsz éves testvérvárosi 
kapcsolatának legemlékezete-
sebb és legfontosabb pillanatait. 
Kiemelték, hogy a két település 
közös projektekkel, pályázatok-
kal közeledett egymáshoz, de 
a legnagyobb bajban is össze-
fogtak. A vörösiszap-kataszt-
rófa még inkább elmélyítette a 
települések közti kapcsolatot, 
amikor Weiz küldöttei az el-
sők között érkeztek adomá-
nyokkal segítséget nyújtani a 
károsultaknak. A kulturális és 
civil szféra terén kiépített jól 
működő együttműködés egy-
egy momentumát is felidézték, 
majd a jövőbe tekintve a hosszú 
távú baráti és partnerkapcsolat 
jelképeként ajándékfestményt 
és szobrot cseréltek a színpa-
don. Az összetartozást szim-
bolizálva a jelenlévők közösen 
énekelték el az Európai Unió 
himnuszát.

A magyar küldöttség Weiz 
hagyományos városi fesztivál-
ján, a Mulbratlfest-en (sonka, 
tök és bor ünnepe) is részt vett, 
ahol helyi kistermelők porté-
kájával, ünneplőbe öltözött tö-
meggel (kockás ing, szoknya és 
kötény a nőknek, bakancs, vas-
tag zokni, bőrnadrág és kockás 
ing a férfiaknak) és népzenével 
telt meg a főtér. Izgalmas kul-
turális utazásra csalogatva az 
ajkaiakat a további jó kapcsolat 
reményében.

Tisztelet, segítségnyújtás, 
együttműködés. A testvérkap-
csolat legfontosabb eszméi ne-
künk és osztrák barátainknak. 
Nagy szavak, amelyek mögött 
valós tartalom és húsz eszten-
dő eseményei elevenednek meg 
újból. Jók, felemelők, meghatók. 
Mérföldkövek, amelyek megala-
pozzák, hogy a jövőbeli kapcso-
lat még szorosabbá válhasson.

SzR.

A weizi városháza épülete szép, de a város „kinőtte”� (Fotó: lgyg)

Bércy Pálné 
(1934 – 2016)
Kati néni… Kemény ember 
volt, de jó ember. Így emlé-
keznek rá, akik ismerték. 
Kemény ember… Nehéz hely-
zetben, környezetvédelmi 
problémákkal terhelten vette 
át az ajkai erőmű vezetését, 
ahova Szombathely, Buda-
pest és Kazincbarcika után 
érkezett. Beosztottjai megszerették, ő pedig, a vállalattal 
együtt talpon maradva, megoldotta a problémákat. Vezeté-
se alatt jelentős fejlesztéseken ment át az erőmű, amely 

változások még az ajkai szénbányák működésének meg-
hosszabbításához is hozzájárultak. 
Nem volt Ajka szülötte, de „született ajkaivá” tette a ren-
geteg munka, a szerteágazó tevékenység, amit a város, a 
közösség érdekében végzett. Önkormányzati képviselőként 
a pénzügyi bizottság elnöke, a gazdasági és városfejlesz-
tési bizottság tagja volt. Kuratóriumi elnöke volt az Ajkai 
Hőerőmű Dolgozói a Nyugdíjasaikért, és A Hátrányos Hely-
zetű Tehetséges Tanulókért alapítványoknak. Munkásságát 
2014-ben Ajka Városért Díszoklevél kitüntetéssel ismerte 
el az önkormányzat. 
Kati néni… a munkahelyén mindenki így szólította. Megbe-
csülésről, szeretetről árulkodik ez a megszólítás. Aki közel-
ről ismerte, szerette, aki csak távolabbról, az tisztelte. 
Teljes életet élt, és most az élet teljességéből hiányzik.

Egy kérdésről, egyhangúlag
Ajka Város Önkormányzata rendkívüli képviselő-testületi ülést 
tartott szeptember 19-én, amire a népszavazás lebonyolításá-
ra vonatkozó eljárási határidők miatt volt szükség. A szavazat-
számláló bizottságok kiegészítését és új póttagok választását 
véleményezték a testület tagjai.
Egyhangúlag támogatták a határozati javaslatban foglaltakat 
a képviselők, amiben az ajkai székhelyű szavazatszámláló bi-
zottságok póttagjainak megválasztásáról volt szó. Azért volt 
szükség új póttagok kinevezésére, mert a korábban megvá-
lasztottak közül többen jelezték a Helyi Választási Irodának, 
hogy az október 2-ai országos névszavazás lebonyolításában a 
közreműködést/megbízatást nem tudják vállalni.

SzR.

Az Ajkai Mentőállomás szeptember közepén egy új eset mentőko-
csival gazdagodott európai uniós forrásból, amelyben kialakítása 
során az egyik legfontosabb szempont a betegek és a mentődol-
gozók későbbi biztonsága volt – számolt be lapunknak Molcsán 
András, az Ajkai Mentőállomás vezetője.
Az európai uniós követelményeknek megfelelő, sárga színű, kor-
szerű járművet és a hozzá tartozó mentéstechnikai eszközöket a 
T.I.O.P.2.2.1-es kódszámú pályázat révén kapták (és vették öröm-
mel használatba) az ajkaiak.

SzR.

Megyei Európa Nap lesz Ajkán
Szeptember 28-án (szerdán) 15 órakor az Európa Parkban 
(Csokonai út) Veszprém megyei Európa napot tartanak. Fellép-
nek a Pannon Várszínház művészei, beszédet mond Molnár 
Gyula, az MSZP országos elnöke és Gőgös Zoltán országgyű-
lési képviselő. Szervezők: Összefogás Ajkáért Egyesület, az 
MSZP Veszprém Megyei Területi Szövetsége és az MSZP Ajka 
és Térsége Szervezete.
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Szépkorú asszonyok köszöntéseElbúcsúztak Bércy Pálnétól

Regényírás sapkában

Édes Anna másképpen

Széplábi Péterné született Képes 
Erzsébet szeptember 13-án töltöt-
te be kilencvenedik életévét. 

Erzsi néni Kislődön született, 
édesapja bányász volt, édesanyja 
háztartásbeli. Négy gyermeket 
neveltek, Erzsi néni a legfiatalabb-
ként jött a világra, kései gyermek-
ként. Kislődön járt iskolába, hat 
elemit végzett. Az iskola befejezé-
se után a kislődi papnál dolgozott 
szolgálóként.

A férje – aki foglalkozását te-
kintve kőműves – szintén falubeli 
volt, 1946-ban házasodtak össze. 
Két gyermekük született, 1948-
ban Katalin, 1950-ben pedig Éva. 
Erzsi néni ma már négy unokával 
és öt dédunokával büszkélkedhet. 

A férje 1984-ben halt meg. 
Erzsi néni háztartásbeliként a 

gyerekeket nevelte, majd a Ba-
kony Műveknél, később pedig a 
Videotonnál helyezkedett el, ahol 
egészen a nyugdíjazásáig dolgo-
zott. Minden évben meglátogatta 
a Németországban élő testvérét, 
és ők is rendszeresen jöttek hoz-
zájuk.

Erzsi néni 1997-ben költözött 
Kislődről Ajkára, az Alkotmány 
utcába. 2013 májusában elesett, 
combcsonttörést szenvedett. Sé-
rülése miatt sokáig feküdt kór-
házban. Mivel eléggé leromlott az 
egészségi állapota, 2013 szeptem-
berében beköltözött a Méltó Élet 
Esélye Idősek Otthonába, ahol 
elmondása szerint jól érzi magát. 
Családtagjai rendszeresen láto-
gatják.

Fiatalasszony korában, mivel 
falun éltek, sok szabadideje nem 
volt. Gazdálkodtak, állatokat tar-
tottak, de esténként azért varrni, 
kézimunkázni szeretett. Szívesen 
sütött-főzött, ma is a kedvenc éte-
lei közé tartoznak a tésztafélék, 
főleg a rétes.

Iffiu Andrásné, leánykori ne-
vén Németh Etel, a kilencvenötö-
dik születésnapját ünnepelhette 
szeptember 15-én. 

Eta néni Tüskeváron született 
egy kovácsmester legkisebb gyer-
mekeként. Édesanyja háztartás-
beli volt, három gyermeket nevelt. 
Eta néni testvérei már nem élnek. 
A család akkor került Ajkára, 
amikor az édesapa a bányánál ka-
pott állást. Bódén laktak, Eta néni 
ott járt elemibe, majd a 7. és a 8. 
osztályt is elvégezte. Ezt követő-
en Veszprémbe járt egészségügyi 
iskolába, asszisztensnek tanult. 
35 évig dolgozott a tüdőgondo-
zóban, de nyugdíjazása után is 
sokáig foglalkoztatták még.

A férje székelyudvarhelyi szár-
mazású villamosipari technikus 
volt, a munka csábította szülő-
földjéről Pestre. Eta nénivel akkor 
ismerkedett meg, amikor mun-
katársaival Ajkán, a Timföld-
gyárban szereltek valamit. 1942-
ben kötöttek házasságot. Két 
gyermekük született: 1943-ban 
András, 1948-ban Etelka. Először 

a szülőknél laktak, majd az Újélet 
utcában. Később elváltak.

Eta néni nyugdíjasként utaz-
gatni szeretett, nagyon sok helyen 
járt a világban, többek között Por-
tugáliában és Törökországban, a 
Fekete-tengernél. Még 80 éves ko-
rában is elutazott Görögországba, 
ahol többször is megfordult. 

Hat unokája, tizenöt déduno-
kája és egy ükunokája van, sajnos 
mindegyik távol lakik tőle. Eta 
néni a lányáékkal él együtt, de 
ellátja magát. András fia Tatabá-
nyán lakik a családjával.

Eta néni hallása gyenge, azon-
ban a látása jó, szemüveget csak 
olvasáshoz használ. Szeret újságot 
olvasni és tévét nézni, kedvencei a 
sorozatok és a híradó. A napi po-
litika és a nagyvilág hírei is érdek-
lik. Szép, napos időben szívesen 
üldögél ajkarendeki házuk udva-
rán, de a faluban is rendszeresen 
szokott sétálni.

Horváth Lászlóné született 
Leithold Etelt szeptember 19-én 
köszöntötték kilencvenedik szü-
letésnapja alkalmából az önkor-
mányzat munkatársai.  

Eta néni Kosdon született 1926. 
szeptember 17-én. Édesapja bá-
nyász volt. A bánya miatt költöz-
tek Felsőcsingerbe a szüleivel. Eta 

néni ott járt iskolába is, öt osz-
tályt végzett el, mert napszámba 
kellett mennie, dolgozni. Később 
esti iskolában fejezte be a 6. és 7. 
osztályt.

Napszámosként nagyon sok 
helyen dolgozott, cselédlányként 
is szolgált, valamint a Szénosztá-
lyozón is vállalt munkát. Később, 
1970-től, a 6-os iskolában helyez-
kedett el, ahol 12 évig konyhás 
és takarítónő volt. Onnan vonult 
nyugdíjba.

Férjével már gyerekkoruk óta 
ismerték egymást, hiszen Horvá-
th László is Felsőcsingerben nőtt 
fel, és szintén bányász lett. 1946-
ban házasodtak össze. Csinger-
ben éltek, majd 1970-ben költöz-
tek be a belvárosba, a Kossuth ut-
cába. Férje 2009-ben halt meg, 91 
éves korában. Négy testvére közül 
is már csak ketten élnek. 

Házasságából egy fiú született 
1956-ban, akit Lászlónak keresz-
teltek. Ő is Ajkán él a családjával, 
két unokával ajándékozta meg 
Eta nénit, akinek három déduno-
kája is van, mindannyian lányok.

Eta néni jó fizikai és szellemi 
állapotának köszönheti, hogy 
egyedül is képes ellátni magát, 
bevásárol, főz és mos, de a szom-
szédasszonya, Pirike is sokat segít 
neki. A mai napig Eta néni készíti 
a családnak a karácsonyi töltött 
káposztát és a finom zserbót. A 
kifőtt tésztának valót saját maga 
gyúrja, amit az unokák nagyon 
szeretnek.

Eta néni fiatalasszony korában 
szeretett hímezni és horgolni, va-
lamint sokat kertészkedett, kert-
jükben mindenfélét megtermelt 
a háztartáshoz. Manapság a sza-
badidejében rejtvényt fejt, a TV-
ben a sorozatokat és a történelmi 
filmeket nézi szívesen.

zsge

Három idős asszonynak is gratuláltak az önkormányzat 
nevében az utóbbi napokban. A szépkorú hölgyeknek dr. 
Horváth József alpolgármester adta át az önkormányzat 
jókívánságait és a miniszterelnök által aláírt oklevelet.

Széplábi Péterné köszöntése az idősotthoni ünnepségen. Bal-
oldalt dr. Horváth József alpolgármester, a kép jobb oldalán az 
ünnepelt.

A 95 éves Iffiu Andrásnét házuk kertjében köszöntötte fel az al-
polgármester

Horváth Lászlóné és dr. Horváth József együtt tanulmányozza a 
születésnapi oklevelet� (Fotók: Györkös)

Nagy részvét mellett kísér-
ték utolsó útjára Bércy Pálné, 
Horváth Katalint szeptember 
17-én az ajkai régi temetőben.

A Bakonyi Erőmű Zrt. volt 
igazgatóját római katolikus 
szertartás szerint Bakos Fri-
gyes esperes, plébános bú-
csúztatta. A városvezetés 
részéről Utassy István önkor-
mányzati képviselő köszönt 
el. Bércy Pálné 82 évig tartó 
földi utazásának fontosabb 
állomásaival emlékezett a 
nagy tiszteletnek örvendő 
igazgatóra, önkormányza-
ti képviselőre, édesanyára, 
nagymamára. Kiemelte pre-
cizitását, pontosságát, fegyel-

mét, amelyet az élet minden 
területén kamatoztatott. Az 
Idősügyi Tanács és a nyug-
díjasok nevében Czingler 
Sándor, az országos szövetség 
alelnöke búcsúzott. Az Erő-
mű nevében Puskás Károly 
önkormányzati képviselő, a 
vállalat dolgozója köszönt el.

A ravatalnál lerótták tiszte-
letüket a családtagok mellett 
a vállalat jelenlegi és nyugdí-
jas dolgozói, a város vezetői, 
a nyugdíjasklubok tagjai. Az 
igazgató utolsó útján méltató 
szavakkal emlékeztek rá az 
egybegyűltek, akik szeretettel 
őrzik meg emlékezetükben.

Cs.B.É.

Sokan búcsúztak fájó szívvel Bércy Pálnétól� (Fotó: Györkös)

Sapkát húz a fejére Dragomán 
György író, ha nem akarja, hogy 
családja munka közben zavarja, 
tudta meg a szeptember 14-i író-
olvasó találkozó népes közön-
sége. A sapkát felesége vásárolta 
neki. Az íróval és feleségével, 
Szabó T. Anna költővel, az ajkai 
származású Pávlicz Adrien be-
szélgetett a Nagy László szabad-
időközpontban.

A Varázslat otthon és szövegek 
közt című találkozóra sok iroda-
lomkedvelő látogatott el. A más-
fél órás beszélgetésben elhang-
zott, fontos, hogy minél többet 
beszéljünk egymással, ne csak a 

jelentős dolgokról, hanem azok-
ról is, amelyek talán fontosnak 
sem tűnnek. Azokból rajzolódik 
ki ugyanis az emberek sorsa. 

A két alkotó fiatalkora óta is-
meri egymást. Tizenévesen tele-
pültek át Romániából, mert úgy 
érezték, itt jobban megtalálják 
számításukat és szabadabban 
élhetnek. Akkor Szombathelyen 
telepedtek le. Pávlicz Adrien kér-
désére Szabó T. Anna elmondta, 
hogy az irodalom szeretete és 
a közös érdeklődés hozta össze 
őket.

- Mentem Gyuriékhoz, akik 
egy szép, boltíves házban éltek 
– mondta az írónő. – Gyuri épp 
az asztalnál ült és írt. Nagyon 
figyelt, láttam, megszűnt számá-
ra a külvilág. Nem is zavartam, 
elmentem. Később nem értette, 
miért nem mentem, pedig várt. 
Mentem, ott voltam, de éreztem, 
nem zavarhatom. Egy írót vagy 
költőt úgy képzel el a környezete, 
hogy ül az írógép felett, ha valami 
nem sikerül, kitépi a lapot, össze-
gyűri, majd a sarokba dobja. Ma 
már nem így van. Ha mérgesek 
vagyunk, legfeljebb a laptop tete-
jét csaphatjuk le. 

Az alkotó házaspár két gyer-
meke, Gábris és Pali, ma már 

tinédzser. A fiúk születése után 
megváltozott a szülők alkotási 
szokása is. Korábban akkor írtak, 
amikor kedvük volt. Utána a gye-
rekek életritmusához igazodtak. 
Sokat játszottak együtt, ma is sok 
közös programot szerveznek, ma 
már a műfordításban is segítenek 
a gyerekek. Már önállóak, saját 
maguk osztják be az idejüket. 

- Vettünk egy sapkát, és fér-
jem, ha ír, és azt akarja, ne za-
varja senki, a fejére húzza, mint-
egy elválasztóként a körülötte 
zajló eseményektől – mondta 
Szabó T. Anna. – A regényírás 
hosszadalmas folyamat, sokat 

kell ülni egy helyben. Nekem 
könnyebb a dolgom, a versírás 
ugyanis gyorsan megy. Egy vers 
percek alatt megszülethet, mi-
közben egy könyvnek hónapok, 
vagy akár évek szükségesek. Az 
egy helyben ülés megterheli a 
gerincet, ezért vettünk egy an-
tigravitációs fotelt, amiben órá-
kat el lehet tölteni kényelmesen. 
Nem szeretnénk, ha idősebbként 
a gerincfájdalom akadályozna 
meg néhány könyv vagy vers 
megszületésében.

A két alkotó elolvassa egymás 
írásait. Kezdetben izgultak, hogy 
mit szól a másik, ma már isme-
rik, és gyakran ki is találják egy-
más gondolatait. 

E-mailben küldik át egymás-
nak véleményüket, elmentve is 
azt, nehogy véletlenül letöröljék. 

Az elmúlt években többször 
vettek részt külföldi tanulmány-
úton. 

Az íráson kívül műfordítással 
is foglalkoznak. Szabó T. Anna a 
nyáron két könyv fordításán dol-
gozott. A családi programok egy 
része el is maradt ezért, de a kész 
alkotás mindenkinek örömet 
okoz. Kirándulni pedig ősszel is 
lehet.

T.A.

Szabó T. Anna, Pávlicz Adrien és Dragomán György a találkozón
� (Fotó: Györkös)

Egyik kedvenc olvasmá-
nyunk volt Kosztolányi De-
zső hiteles történelmi hát-
térrel megírt Édes Anna 
című regénye. Törőcsik Mari 
főszereplésével filmdráma is 
készült belőle Fábri Zoltán 
rendezésében 1958-ban.

Teltek, múltak az évtize-
dek és számtalan színház 
tűzte műsorára, de a közép-
iskolai tananyag részét is ké-
pezte. Aztán Tóth Ádám ren-
dező egy merészet gondolva 
musicalt írt a történetből a 
2015-ben alakult Budapesti 
Showszínház számára. 

A Nagy László VKSZK 
színháztermében szeptember 
17-én mutatták be a zenés da-
rabot népes szereplőgárdával. 
A történet a Tanácsköztársa-

ság bukása idején játszódott. 
A cselédek kiszolgáltatott-
ságát Édes Anna személyén 
keresztül lehetett nyomon 
követni, amit a musicalben is 
végigvitt a rendező. Hangsú-
lyos elemként Tóth Ádám el-
gondolása alapján látható volt 
az Anna árnyékaként jelen 
lévő többi megalázott lány, 
akik ösztönözték a főszerep-
lőt a gyilkosságok elköveté-
sére, ami a sok felgyülemlett 
indulat miatt elégtétel volt a 
számukra. 

A színház felvállalta a fi-
atal tehetségek gondozását, 
így a szerepekben számunk-
ra kevésbé ismert színészek 
is játszottak. Annát Horvá-
th Mónika, Vizy urat Buch 
Tibor, Jancsi úrfit Getto 

Márton alakította. A zenét 
Horváth Zsolt Hozsó, a Koz-
mix billentyűse szerezte, aki 
kellemes dallamokat rakott 
össze az egyes jelenetekhez. 
A koreográfiát Sallak Petra 
állította össze.

Néhány szokatlan drama-
turgiai fordulat tette em-
lékezetessé az előadást, az 
elhangzott dalok némelyiké-
ből pedig az idő haladtával 
sláger is lehet.

Cs.B.É.

Látható volt az Anna árnyékaként jelen lévő többi megalázott lány 
is� (Fotó: Györkös)
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A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 
Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 

bármely hétköznap 8 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen! 

Keresünk saját állományunkba 
Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT! 

 könyvelőt – könyvelésben szerzett tapasztalattal, 
 műszakvezetőt – termelésben szerzett vezetői tapasztalattal, 
 röntgenes és gyártásközi ellenőrt – érettségivel, 
 szerszámkészítőt – szakirányú végzettséggel, 
 technikust – középfokú műszaki végzettséggel. 

Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL! 
 hölgyeket is végellenőr munkakörbe, 
 olvasztárt– targoncavezetői engedéllyel, 
 operátorokat, ipari fűrészeseket- 8 ált. iskolai végzettséggel, 
 szerszámelőkészítőt, gépkezelőt, sorfelügyelőt – középfokú 

végzettséggel. 

Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, 
prémium, cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, 
vállalati képzések,előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb 

motiváló juttatások. 

Érdeklődés: 88/521-500 

AJKAI PARTNERCÉGÜNK 
azonnali kezdési 

lehetőséggel, 

FELVÉTELT HIRDET 
OPERÁTORI 

MUNKAKÖRBE, 
könnyű fizikai munkára.
Pályakezdők és diákok 
jelentkezését is várjuk!

Álláslehetőség? Prohuman!

Jelentkezés és bővebb információ:
+36/70-197-5251

AJKAI PARTNERCÉGÜNK 
azonnali kezdési 

lehetőséggel, 

FELVÉTELT HIRDET 
OPERÁTORI 

MUNKAKÖRBE, 
könnyű fizikai munkára.
Pályakezdők és diákok 
jelentkezését is várjuk!

Álláslehetőség? Prohuman!

Jelentkezés és bővebb információ:
+36/70-197-5251

www.prohuman.hu

A MUNKA HÁZHOZ JÖN!
AJKAI PARTNERCÉGÜNK

FELVÉTELT HIRDET
GYÁRTÓSORI OPERÁTOR

MUNKAKÖRBE
KÖNNYŰ FIZIKAI

MUNKÁRA.

Tájékoztató és tesztírás:
2016. április 14., csütörtök 14:00
Bródy Imre Gimnázium,
8400 Ajka, Bródy Imre u. 4.

Jelentkezés és bővebb információ:
70/66-55-251

A magyar könnyűzenei élet 
egyik legendás alakjának, 
Presser Gábornak az ötle-
te nyomán 2008-tól minden 
szeptember közepén – álta-
lában a második vasárnapon 
– szervezik meg országszerte 
a Magyar Dal Napja rendez-
vényeit.

Idén Ajkán Hartinger Nán-
dorné karnagy elképzelése 
egybeesett az eseménnyel, 
így a Zenés esték sorozat 
legutóbbi programját szept-
ember 15-re a magyar dalok 
jegyében szervezték a műve-
lődési házban.

A széksorok, mint eddig 
mindig, ismét megteltek né-
zőkkel. Főként hölgyek ér-
deklődtek a műsor iránt, 
amelyben a Jubilate Nőikar és 
Németh Csaba magánénekes 
lépett fel. A női énekkar ve-
zetője, Hartinger Nándorné, 
rendkívül változatos népdal-
csokrot válogatott össze Vav-
rinecz Béla és Dobray István 
műveiből. A jelen lévők szá-
mára olyan kedves népdalok 
szólaltak meg, amelyek egy-
re ritkábban hallhatóak, de 
mindenki számára ismertek. 
A program második felében 
nagyrészt Presser Gábor ked-
velt szerzeményeiből adtak 
elő néhányat. A zongorán 
ezen az estén is Vörös Jánosné 
kísérte a lányokat, asszonyo-
kat.

Németh Csaba is előbányá-
szott néhány régi dalt, ame-
lyek nélkül a hatvanas évek 
báljait el sem lehetett képzel-
ni. Többek között Seress Re-
zső szerzeménye, a Szeressük 
egymást gyerekek című nél-
kül a mulatságok nem szok-
tak véget érni. Nagy sikert 
aratott ezen az estén is a je-
lenlévők körében. A második 
részben egyveleget hallhatott 
a közönség tőle, az operától 
a napjainkban oly népszerű 
musical számokig. A kísére-
tet a művész fia játszotta fel.

Befejezésül a Jubilate Nő-
ikar és Németh Csaba közös 
előadásában az István, a ki-
rály című rockoperából adtak 
elő egy népszerű betétdalt. 
A programban Bábics Valé-
ria igazgató kellemes, szívet 
melengető előadásában egy 
Hamvas Béla vers is elhang-

zott. Hoffmanné Kovács Edit 
konferálásában pedig a dalok 
keletkezésének a körülmé-
nyeivel és a művek tartalmá-
val is megismerkedhettek a 
jelenlévők.

Ismét bebizonyosodott, 
hogy nagy igény van a fül-
becsengő dallamok hallga-
tására, együtt éneklésére, a 
mindennapok gondjait feled-
tető könnyed zeneszóra, amit 
Presser Gábor nagyon jól fel-
ismert.

A padragkúti művelődési 
házban is megemlékeztek a 
magyar dal napjáról szeptem-
ber 17-én délután. 

A Bányász Kulturális Egye-
sület színvonalas kórusokat 
hívott meg a rendezvényre, 
amelyet Puskás Károly önkor-
mányzati képviselő nyitott 
meg. Ünnepi köszöntőjében 
Utassy István, a Művelődési, 
Oktatási és Sportbizottság 
elnöke elmondta, hogy a ma-
gyar dal napja Presser Gábor 
ötlete alapján született meg 
2008-ban, amikor a Sziget 
Fesztivál „mínusz első” nap-
ján hétórás koncertet adtak a 
magyar könnyűzene nagyjai. 
A mozgalom célja mind a mai 
napig, hogy felhívja a figyel-
met a magyar dalkincs érté-
keire. 

Elsőként a jánosházai Ani-
mató Énekegyüttes állt szín-
padra. Erre az alaklomra 
természetesen magyar zene-
szerzők műveivel készültek. 
A kórust Nagy Béláné vezé-
nyelte, szólót Horváth Zoltán-
né énekelt. Őket Kiss Virág 
és Tiborcz Erik hegedűjátéka 
követte. Mindketten az ajkai 

zeneiskola növendékei, felké-
szítő tanáruk Papp Zoltánné 
volt.

A padragkúti Forrás Női-
kar Szincsák-Lukáts Fruzsina 
karnaggyal és dr. Lukáts And-
rásné zongorakísérővel, vala-
mint dr. Lukáts András szó-
listával érkezett a találkozó-
ra. Előadásukban a népdalok 
között egy magyar zenemű is 
felcsendült. 

Nagy tetszést aratott az 
ösküi Forrás Népdalkör és 
Hajnal Citera Együttes fel-
lépése, akik a berhidai Bú-
zavirág Népdalkör tagjaival 
kiegészülve, valamint a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egye-
tem népzene szakos hallga-
tójával, Koczka Andreával 
együtt léptek színpadra. Mű-
vészeti vezetőjük, Bakos Ilona 
elmondta, nagy örömmel tett 
eleget a meghívásnak, hiszen 
hazajött. 

- Ajkán nőttem fel, na-
gyon sokat énekeltem, ze-
néltem ezen a színpadon az 
Ajka-Padragkút Táncegyüt-
tes kíséreteként. Nagy öröm 
számomra mindazokkal ta-
lálkozni, akikkel 30-40 évvel 
ezelőtt itt tevékenykedtünk 
– árulta el Bakos Ilona, majd 
hozzátette, hogy külön öröm 
számára, hogy találkozhatott, 
és egy színpadon zenélhetett 
egykori kedvenc énektanár-
nőjével, dr. Lukáts Andrásné-
val, akinek a zene szeretetét 
köszönheti. 

A műsort az összkar elő-
adása zárta a jánosházai kar-
nagy, Nagy Béláné vezényle-
tével. 

Cs.B.É. – Zs.G.E.

Magyar dalok szóltak

Dalos bécsi zarándoklat

A Jubilate Nőikar és Németh Csaba közös előadásában is hang-
zott el dal� (Fotó: Györkös)

Szent István király tisztele-
tére augusztus 27-én magyar 
nyelvű szentmisét mutattak 
be Bécsben, a Stephansdom-
ban, a XII. században épült 
Szent István-székesegyház-
ban. 

A magyarok nemzeti mi-
séjét Dékány Árpád Sixtus 
zirci apát celebrálta, akinek 
prédikációját több ezer za-
rándok hallgatta, közöttük 
ajkaiak is. A Szent Cecília 
kórus Kövesiné Pasinszky 
Anna karnagy vezetésével 
vett részt a szentmisén.

A kórusvezető elmondta, 
hogy lelket megérintő él-
ményben volt részük. Színes, 
díszes, magyaros ruhákban, 
kenyérrel, gyümölcsökkel 
megrakott kosarakkal, zász-
lókkal, tájegységet jelző táb-
lákkal, csengő magyar ének-
szóval vonult be több ezer 
büszke magyar mosolyogva, 
a meghatottságtól könnyek-
kel küszködve a templom-
ba. Volt szerencséjük látni 

a Szent István-ereklyét is 
Ausztria legjelentősebb góti-
kus épületében. A szentmisét 
a csoportok bemutatkozása 
követte.

Másnap Sopronban éne-
kelt a kórus két alkalom-
mal. Reggel nyolckor a Szent 
György templomban egy 
latin nyelvű misén, majd 11 
órakor a Soproni-hegység 
üdülőövezetében lévő Szent 

Margit Plébánia új templo-
mában gazdagította a szent-
misét énekével. Az atyák és a 
hívek hálás szívvel fogadták 
az ajkai tiszta hangokat.

Szép élményekkel tértek 
haza. A zarándoklatot a vá-
ros önkormányzatának a tá-
mogató segítségével tudták 
megszervezni. 

Cs.B.É.

A Szent Cecília kórus egyik fellépése Bécsben
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Fókuszban a mozgás
és az egészséges ételek

Ajkai zarándokok a sümegi búcsúban

Környezetvédelmi-műszaki ügyintéző
állást hirdet az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal határozatlan 
idejű köztisztviselői kinevezéssel, 6 hónap próbaidő kikötésé-
vel
Elvárások:
•	 környezetvédelmi vagy építőipari szakterülethez kapcsoló-

dó felsőfokú iskolai végzettség
•	 Környezetvédelmi jogszabályok, szakterületek alapos isme-

rete, 
•	 magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképes-

ség,
•	 Önálló munkavégzés, kezdeményezőkészség, komplex gon-

dolkodás, üzleti szemlélet
•	 MS Excel, MS Word, MS Outlook, felhasználói szintű ismere-

te
•	 B típusú vezetői engedély 

Előny:
•	 Legalább 2 év, hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
•	 közbeszerzési területen szerzett gyakorlat

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény az 
irányadó.

Az állás azonnal betölthető.

Jelentkezni 2016. szeptember 30. napjáig az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal Dr. Jáger László címzetes főjegyző 8400 
Ajka, Szabadság tér 12. vagy elektronikusan a human@hivatal.
ajka.hu e-mail címen lehet.
További információt nyújt: Venczel Antal Építési és Városgaz-
dálkodási irodavezető 88/521-127 –es telefonszámon.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Jó hangulat, ínycsiklandó 
illatok és természetesen lel-
kes szervezők fogadták a lá-
togatókat már az udvaron is. 
Az épületbe lépve a minden 
érzékszervet igénybevevő ka-
valkád tovább fokozódott. A 
termekből zeneszó és beszél-
getésfoszlányok szűrődtek ki, 
az asztalon egészséges és dié-
tás ételek kacsintgattak az ér-

kezők felé. Alma, cékla, sárga-
répa és sütemények. A sarok-
ban mini tó, hogy a gyerekek 
horgászhassanak.

Minden korosztály megta-
lálhatta volna az érdeklődésé-
nek megfelelő elfoglaltságot, 
ha veszi a fáradságot és elsétál 
vagy kikerékpározik a prog-
ramra. Ajkán széles spektru-
ma van ugyanis a szabadidős 

tevékenységeknek és a moz-
gásformáknak. Ebből muta-
tott ízelítőt a hétvégi rendez-
vény is, ahol sokak mellett 
jelen volt a Sun Dome SE, 
hogy a karatét népszerűsítse, 
vagy a Lőrintei-tavi Horgász-
egyesület a vízparti sport is-
mertetésére. Az Ajkai Tram-
polin SE akadálypályával 
készült, amivel a kézilabda 
alapjait sajátíthatták el a já-
tékos kedvűek. Ládi Jánosnál 
tájékozódási futással, illetve 
a Sportmúzeum anyagával 
ismerkedhettek meg a gyere-
kek. Az extrémsportolók be-
mutatója veszélyesnek tűnt, 
de a bátrabbak ennek ellenére 
is kipróbálták a slackline-ban 
és a street work out-ban rejlő 
lehetőségeket.

A szakképzett oktatóknak 
hála, lehetőség nyílt külön-
böző edzésformákba is bepil-
lantást nyerni, amelyek között 
trx, jóga, aerobic és alakfor-
máló tréningek is szerepeltek. 
Koltai Olga lapunk kérdésére 
elmondta, hogy az EMS egy új 
mozgásforma, ahol a fogyást, 
az izomépítést, az alakformá-
lást vagy éppen a rehabilitáci-
ót elektromos izomstimuláci-
óval fokozzák az egész testen, 
– egy speciálisan erre a célra 
kialakított ruhában – így a ha-
tékonyság garantált. A ruhá-
ban végzett húsz perces moz-

gás, százhúsz perces intenzív 
edzésnek felel meg. 

Az egészség fontos, aminek 
megőrzéséhez a megelőzés, 
így a vérnyomásmérés és a 
vércukormérés is hozzátarto-
zik. A Fitt Ajkán a szűrővizs-
gálatokon való részvételre is 
lehetőséget nyújtottak a szer-
vezők, sőt tanácsokat adtak 
az egészséges táplálkozásról, a 
szükséges alapanyagokról és a 
sportban rejlő lehetőségekről 
is. 

A legkisebbeket arcfestéssel, 
lufibohóccal, ügyességi ver-
senyekkel és kézműves fog-
lalkozással várták. Az Avar 
Ajka Kft. is kitelepült, hogy 
bemutassa az érdeklődőknek 
a szelektív hulladékgyűjtés 
kapcsán felmerülő legfonto-
sabb tudnivalókat.

A rendezvény a gersekaráti 
kötélugrók látványos show-já-
val, Rajbizli koncerttel és Pén-
tek Zoltán „140 kilogrammtól 
a maratonig” című előadásá-
val ért véget. A beszámolóból 
az érdeklődők megismerhet-
ték a sportember motivációit 
és példaértékű életmódvál-
tását. A korábban túlsúlyos 
férfi a futás rabjává vált, aki 
a teljesíthető célok mellett a 
mentális kiegyensúlyozott-
ságra is felhívta a résztvevők 
figyelmét.

SzR.

Színes programkínálattal várta az érdeklődőket a Fitt 
Ajka elnevezésű rendezvény szombaton a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő Központ József Attila ut-
cai épületében. Kipróbálható sportokból nem volt hiány, 
mégis viszonylag kevesen látogattak el az Európai Mobi-
litási Hét keretében szervezett napra. Talán a reggeli eső 
ijesztette el a családokat.

Sok mindenből lehet spoerteszköz, ha ötletesen használják
Fotó: Györkös

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Bátraké a világ
A Bátor Tábor immár 15 éve nyújt vigaszt, hitet, reményt és 
sok-sok felejthetetlen élményt a daganatos, bélgyulladásos, 
cukorbeteg, fiatalkori autoimmun betegségben szenvedő kis 
betegeknek-akik életük nagy részét, betegségük, harcuk okán 
kénytelenek a kórtermek sokszor ingerszegény, fehérségükkel 
rémisztő falai közt tölteni. Nyaranként 7-18 éves betegeknek, 
ősszel, a négy turnusú családi táborban a 7 éven aluliaknak 
családjukkal együtt, és egy un. Lélekmadár Táborban, évi há-
rom alkalommal van lehetőség arra, hogy turnusokban váltva 
egymást, több gyermek is feltöltődjön, lássa az élet napos ol-
dalát, kapjon mosolyt, simogatást az élettől. És a tábor önkén-
teseitől, akik mind, egytől egyig szakmájuk kiválóságaiként 
képviselik elsősorban az egészségügyet, és próbálnak pár 
felejthetetlen napot varázsolni a mindig telt házzal „üzemelő” 
turnusokban. 
Az ajkai Magyar Imre Kórház gyermekek által szeretett és nagy-
ra becsült doktor nénije, dr. Pollák Éva immár harmadik éve 
kísér-óv gyerekeket a Bátor Táborban. Az idén 13-18 év kö-
zötti, elsősorban cukorbeteg gyerekekkel együtt táborozott. A 
több mint hetven kis táborlakó pillanatok tört része alatt vette 
birtokba a számukra kiépített „speciális” birodalmat, ahol reg-
geltől estig komoly orvosi háttérrel, szakemberi felügyelettel és 
példaértékű odafigyeléssel foglalkoztatták őket. Ajkáról idén 
egy fiatal vett részt a táborozáson, aki csak elismeréssel és 
lelkesedéssel szólt az ott töltött időről. 

Vargáné Czobor Andrea

Weizbe látogattak a diákok
Ajka testvérvárosába, Weizbe látogatott a Laschober német 
nemzetiségi nyelvoktató iskola delegációja nemrég. A hetedik 
és nyolcadik osztályosok egy csoportja minden évben elláto-
gat a testvérvárosba. A csoportot a városházán fogadták, majd 
városnézésre indultak. Meglátogatták az iskolát is, ahol a ki-
rándulóknak Pákai Péter nyolcadikos diák tolmácsolt, majd a 
német diákokkal közösen játszottak.

Félszázan érkeztek autó-
busszal a tósokberéndi plébá-
nia hívei közül a sümegi Má-
ria búcsúra szeptember 18-án. 
A tósokberéndi hívek évek óta 
részt vesznek a búcsúi nagy-
misén, eddig személygépko-
csival utaztak, az idén először 
érkeztek együtt, autóbusszal. 
Az ajkaiak a körmenetben is 
részt vettek.

A nagymisét Fazakas Z. 
Márton csornai apát tartot-
ta, aki a szenvedésről szólt. 
Elmondta, hogy a szenvedés 
az emberi élet velejárója, at-
tól senki nem kímélheti meg 
magát. A hívő ember számára 
a legnagyobb szenvedésben is 
ott a vigasz, hogy Isten min-
dig velünk van, segít nekünk, 
soha nem hagy el bennünket. 
A szenvedés nem szükségte-
len, ugyanis megedzi a lelket. 
Életünk folyamán számos 
gonddal, bajjal kell megküz-
denünk. 

A legnagyobb fájdalom a 
gyermekét sirató édesanya 
fájdalma. Jézus édesanyja is 
átélte azt.

- Két éve egy tíznapos cse-
csemő kicsi, fehér koporsóját 
álltuk körbe – szólt az apát. 
– Az édesanya zokogva kér-
dezte, miért nem szeret engem 
Isten? Elkezdtem mondani a 
Miatyánkot. Ő mondta ve-

lem együtt. Beszélgettünk, el-
mondtam neki, a kicsi angyal 
lett, és vigyáz rá. Az édesanya 
pedig azóta megtapasztalta Is-
ten szeretetét. Nemrég kisba-
bája született, aki boldogságot 
hozott az életébe.

A szülői hivatás gyönyörű, 
de gondokkal teli is egyben, a 
gyerek, főleg kamaszkorban, 
néha fájdalmat okoz a szülő-

jének. Felnőttként is vannak, 
akik megtagadják szüleiket. 
Ezt senkinek sem szabad ten-
nie, akkor sem, ha családja 
életmódja kifogásolható. A 
gyereknek akkor is ők a szü-
lei, tőlük kapta az életét. Ma 
sok gyerek nevelkedik csonka 
családban, az sem ritka, hogy 
mire önálló életét kezdi, több 
nevelőapja vagy nevelőanyja 
volt. Ez komoly nehézségeket 
jelent a fiataloknak. Szeretet-
tel, megértéssel sokat lehet 
segíteni azért, hogy békében 
élhessenek. A hit ilyenkor is 
sokat jelent. A legszebb hi-
vatás édesanyának lenni, új 
életet elfogadni, kihordani, 
világra hozni, majd felnevelni. 
Az édesanya mindig és felté-
tel nélkül szeret. Szerepe nem 
fejeződik be a gyerek felneve-
lésével, önállóvá válásával. Az 
anyaság élethosszig tartó tö-
rődés, aggódás, gondoskodás. 

T.A.

Ajkai zarándokok a körmenetben� (Fotó:Tisler)

Papírrepülők
szépségversenye
Papírrepülőgépekkel versenyeztek a Laschober német 
nemzetiségi nyelvoktató iskola diákjai a múlt héten. A 
versenyt a diákönkormányzat szervezte. A verseny kiírói a 
hajtogatott gépek szépségét pontozták, majd lemérték, ki 
mekkora távolságra hajítja azt. 
A versenyzők a bemelegítő kör után háromszor dobták el 
a gépet. A diákönkormányzat tagjaiból álló zsűri döntése 
értelmében a legszebb gépet Legát András készítette, má-
sodik lett Tóth Johanna és Töltl Boglárka munkája, har-
madik Töltl Lizáé. A távolsági versenyen Tóth Johanna és 
Töltl Boglárka, Legát András valamint Illyés Áron bizonyult 
a legjobbnak.

(ta)

Szoptatást népszerűsítő elő-
adásokat hallhattak az anya-
tejes táplálás világnapja alkal-
mából szeptember 16-án a kis-
mamák és a védőnők a Magyar 
Imre Kórházban. 

A rendezvény mottója az volt, 
hogy a szoptatás a fenntartható 
fejlődés kulcsa, ugyanis amel-
lett, hogy ez a csecsemő leg-
megfelelőbb táplálási módja, 
egyben környezetkímélő is, és 
számtalan előnye van a táp-
szeres tápláláshoz képest. Dr. 
Kovács Ágnes neonatológus, 
laktációs tanácsadó kiemelte, 
hogy aki anyatejjel táplálja a 
kisbabáját, megóvja őt a mes-
terséges ételek okozta allergi-
áktól. Az anyatej – szemben 
a tápszerekkel – teljesen ter-
mészetes, és környezetkímélő 

módon termelődő táplálék, 
elkészítése nem igényel külön 
energiabefektetést az édesanya 
részéről, és sem erdőirtással, 
sem talajszennyezéssel nem jár.  

Az anyatejes táplálás na-
gyon sok betegséget képes 
megelőzni, hiszen a benne 
lévő immunanyagok a fertő-
zésekkel szemben is védel-
met nyújtanak. A szoptatás 
erősíti az anya és a gyermek 
bensőséges kapcsolatát, a testi 
közelség biztonságot nyújt a 
kisbabának. Az anyatej min-
den szükséges tápanyagot tar-
talmaz, amelyek könnyedén 
felszívódnak, és beépülnek a 
szervezetbe, ezért az anyate-
jes babának legalább féléves 
koráig nincs szüksége egyéb 
táplálékra. A hosszú távú 

szoptatás alapvető feltétele, 
hogy az édesanya igény sze-
rint szoptasson. Ez azt jelenti, 
hogy nem korlátozza a szopta-
tás gyakoriságát és időtarta-
mát sem, a csecsemő minden 
éhségjelét és szomjúságát is 
az anyamellen elégítheti ki. A 
tejtermelés a kereslet-kínálat 
elvén működik: minél több-
ször szopik a baba, annál több 
tej termelődik. A hosszú távú 
szoptatásnak nemcsak a ba-
bára, hanem az anyára nézve 
is számtalan jótékony hatása 
van, többek között a mellrák 
és a petefészekrák kockáza-
ta is csökken, sőt, statisztikai 
adatok kimutatták, hogy a 
sokáig szoptatott gyermekek 
intelligensebbek lehetnek táp-
szeres társaiknál. 

A rendezvényen Molnár La-
josné gyermekápoló a szülő-
szobai bőrkontaktus kilenc lé-
pését ismertette, majd újra dr. 
Kovács Ágnes kapott szót, aki 
elmondta, hogyan segítenek a 
szoptatásban az édesanyáknak 
az újszülött osztályon, Ódorné 
Zsupponyó Anita területi vé-
dőnő pedig az otthoni szopta-
tásról, és az esetleges nehézsé-
gekről osztotta meg tapaszta-
latait a hallgatósággal. Végül 
dr. Szalayné Halász Orsolya 
kórházi védőnő beszélt a hoz-
zátáplálásról, az elválasztásról 
illetve az elválasztódásról. Az 
előadásokból kiderült, hogy az 
embereknél a természetes elvá-
lasztódás 2,5 – 7 éves kor közé 
tehető. 

zsge

Az anyatejes táplálás világnapja



Ajkai Szó 2016. szeptember 23., péntek6
PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai
Mozi műsora
Bridget Jones babát vár - szí-
nes, angol romantikus víg-
játék, 123 perc - szeptember 
22. csütörtök - szeptember 
28. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő és szerda 
15.45 és 20.30 továbbá pén-
tek, vasárnap és kedd 16.00 és 
18.15, szeptember 29. csütör-
tök - október 5. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 20.30 továbbá péntek, 
vasárnap és kedd 18.15
Gólyák 3D - színes, ameri-
kai családi animációs film, 
87 perc - szeptember 22. csü-
törtök - szeptember 28. szer-
da között mindennap 14.00 
továbbá péntek, szombat és 
vasárnap 12.00 is, szeptem-
ber 29. csütörtök - október 
5. szerda között mindennap 
14.00 továbbá péntek, szom-
bat és vasárnap 12.00 is
A hét mesterlövész - szí-
nes, amerikai western, 132 
perc - szeptember 22. csütör-
tök - szeptember 28. szerda 
között csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 18.00 továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
20.30, szeptember 29. csütör-
tök - október 5. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 18.00 továbbá péntek, 
vasárnap és kedd 20.30
Vándorsólyom kisasszony 
különleges gyermekei 3D - 
színes, amerikai-belga-angol 
kalandfilm, 121 perc - szept-
ember 29. csütörtök - október 
5. szerda között mindennap 
15.45

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 

csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 24-én a padrag-
kúti falunap programjai a vá-
rosrész több pontján.
Szeptember 24-én 17.00 
órakor Steve Taylor Szabó 
pánsípművész hangversenye 
a Belvárosi Katolikus Temp-
lomban.
Szeptember 30-án 17.00 óra-
kor Endrei Judit Korhatár-
talanul - 50 után is aktívan 
című könyvének bemutatója 
a művelődési központ konfe-
renciatermében.
Október 3-án 16.30 órakor 
hangverseny a Zene Világ-
napja alkalmából a Bánki Is-
kola aulájában.
Október 4-én 15.00 órakor 
ünnepi műsor az Idősek Vi-
lágnapja tiszteletére a műve-
lődési központ színházter-
mében.
Október 4-én 17.00 órakor 
író-olvasó találkozó Lakatos 
Leventével a művelődési köz-
pont konferenciatermében.
Október 5-én 16.00 órakor 
alkotó foglalkozás felnőttek-
nek a művelődési központ 
klubtermében.
Október 6-án 17.00 órakor 

ünnepi megemlékezés és ko-
szorúzás az aradi vértanúk 
emléknapján a templomdom-
bi kopjafánál.

Civil Ház
Szeptember 26. hétfő
10.00- Kézimunka Klub Ga-
rainé Kisbej Ágnes
17.00-20.00 Rajztanfolyam 
Juhász Nikolett
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 27. kedd
10.00- Foltvarró Klub Pappné 
Ibolya
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Szeptember 28. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00-20.00 Rajztanfolyam 
Juhász Nikolett
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien -2- 
Szeptember 29. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Szeptember 30. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien
Október 1. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

 
 

 

 

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Érettségizetteket 

keresünk minőségbiztosítási területre  
több műszakos munkarendben! 

 

Mit nyújtunk?  
 Versenyképes, biztos jövedelem 
 Prémium  Kiemelt műszakpótlék 
 Étkezési utalvány  Iskolakezdési támogatás 
 Cafeteria  Év végi ajándékutalvány 
 Családi nap  Előrelépési lehetőség 
 Vállalati képzések  Ingyenes céges buszjárat 
 Családias környezet  Hosszú távú lehetőség 

 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 10 vagy 15 órára 

(Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal 

 a karrier@lebelier.hu mail címen!    

Érdeklődés: 88/521-500 

Szeretettel várunk minden 
kedves vendéget a padragkúti 
falunap rendezvényeire szept-
ember 24-én.
Programok:
9.00 órától Főzőverseny 
a „Padragkút legjobb 
szakácsa”címért, továbbá 
„Kiskertem Kincsei” ter-
ményverseny: várjuk a kis-
kertek legszebb zöldségeit, 
gyümölcseit, hogy kiderüljön 

ki Padragkút legjobb kertésze
10.00 órától ugrálóvár, arcfes-
tés, csillámtetkó, rajzverseny, 
játékok 
10.30 Ajka-Padragkút Nép-
táncegyüttes műsora 
11.00 Rolling Country Kere-
kesszékes Tánccsoport műso-
ra 
11.30 Laca és barátai zenélnek 
12.00 Eredményhirdetés, ebéd 
Kb.14.00 Parádés Padragkúti 

felvonulás. Közreműködnek: 
Ajka Városi Bányász Fúvós-
zenekar és mazsorett csoport, 
traktorosok, lovasok, autósok, 
szekeresek, hintósok, a falu 
apraja-nagyja.
20.00 Retro slágerek Szelle 
Szilárd és Polyák Rita (ÉNB 
Regina) előadásában
21.00 Bál Réfy Attilával és 
Homlok Lacival

Padragkúti falunap

Mozgássérültek lőversenye,
integrált sportnappal

Diáktúrák Döbröntére
Diáktúra indul 25-én a döbröntei várünnepre Magyarpolány – Döbrönte – Magyarpolány útvo-
nalon, ami 17 kilométeres gyaloglást jelent, 350 méter szintemelkedésű terepen. A hagyományos 
döbröntei túrán a kirándulók megnézik a várat, a faluban találkoznak a kerékpárosokkal. A diá-
kok fél kilenckor indulnak a buszpályaudvarról Magyarpolányba. Túravezető Paksa Milán. A ke-
rékpárosok a Hotel Ajka elől indulnak reggel 9 órakor Ajka – Noszlop – Kup – Ganna – Döbrönte 
– Ajka útvonalon, 40 kilométeres távon. Túravezető Móricz Vilmos és Göncz Ákos.

Kereszty Zsolt, az MTA Csillagászati és Föld-
tudományi Kutatóközpont külső munkatársa, 
hazánk neves meteorit-szakértője és gyűjtője 
Ajkára látogat, hogy előadásával megtisztelje 
az Úrkúti Csillagászati Klub ifjabb és idősebb 
tagjait, valamint minden kedves érdeklődőt. 
Előadásának címe: A meteoritok eredete és 

kialakulása a Naprendszer őstörténetében. Az 
előadás a Babucsa Civil Házban (Csók u. 1.) ok-
tóber 7-én (pénteken) 17:00 órakor kezdődik.

Az előadás után kézbe vehető lesz több nagy-
méretű meteorit is.

A program ingyenes, minden érdeklődőt sze-
retettel várnak!

Megfoghatók lesznek a meteoritok

Ajka Város Önkormányzata és a 
Nagy László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központ pályázatot 
hirdet „Ajka Tárlat 2016.” cím-
mel.
A pályázat nyílt, azon bárki részt 
vehet, aki képzőművészettel és 
iparművészettel foglalkozik. A 
pályázatnak tematikus megkö-
tése nincs, az utóbbi időszak-
ban készült alkotások közül 
várunk pályamunkákat. Tiszte-

lettel kérjük, hogy maximum két 
alkotással pályázzanak!
A méretek alkotásonként nem 
haladhatják meg az 1 m2-t! 
A pályaműveket Ajkán a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központban (8400 
Ajka, Szabadság tér 13. Tel.: 
88/211 – 745) Rédling Niko-
lettánál lehet leadni október 
3-4-én 8.30 - 16.00 óra kö-
zött.

A kiállítás október 21-én 
17.00 órakor nyílik a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ kiállítótermé-
ben. Felmerülő kérdéseikre a 
06-88/211-745-ös telefonszá-
mon szívesen adunk tájékozta-
tást. Szeretettel várjuk jelent-
kezésüket!

Nagy László Városi Könyvtár
és Szabadidő Központ

Ajka tárlat 2016

A sport az egészségmegőr-
zésnek, a szabadidő hasznos 
eltöltésének, és az integráció-
nak is egyik leghatékonyabb 
eszköze. Ezt felismerve, és ezen 
gondolat szellemében szeptem-
ber 10-én – egyidőben a riói 
paralimpiai játékokkal – Ajkán 
megrendezték a Mozgássérül-
tek V. Országos Lőversenyét. A 
programot a Mozgássérültek 
Aktív Egyesülete és az Ajkai 
Technikai Tömegsport Egye-
sület közösen szervezte meg. A 
hagyományossá vált lőverseny 
mellett egy integrált sportnap-
pal is kedveskedtek az érdeklő-
dőknek. 

A program reggel 9 óra-
kor kezdődött, amikor Péntek 
Vendel, az Ajkai Technikai 
Tömegsport Egyesület elnöke 
köszöntötte a Civilház udvarán 
megjelent érdeklődőket. Ezt kö-
vetően Utassy István, a Művelő-
dési, Oktatási és Sportbizottság 
elnöke Ajka város nevében kö-
szöntötte az egybegyűlteket és a 
sportolni vágyókat. Beszédében 
arra is kitért, hogy a kétezres 
évek elején a várost jelenleg is 
vezető önkormányzat kezdte 
el a város akadálymentesítését, 
amiben jelentős eredményeket 
értek el, és a kezdeti nehézségek 
ellenére is több olyan útsza-
kaszt akadálymentessé tettek, 
amelyeket korábban kerekes�-
székkel egyáltalán nem lehetett 
használni. Mesterházy Zsolt, a 
Mozgássérültek Aktív Egyesü-

letének alelnöke megköszönte 
azt a pozitív hozzáállást, amit 
Ajka városa tanúsít a mozgássé-
rült emberek irányában. Kitért 
az egyesület, és a városvezetés, 
valamint a szervezők közötti, 
hagyományosan jó kapcsolatra, 
és arra is, hogy az együttműkö-
dések eredményeként milyen 
szerencsés helyzetben vannak 
a környékbeli mozgássérültek. 
A köszöntőket követően Pén-
tek Andrea, az Ajkai Technikai 
Tömegsport Egyesület Mozgás-
sérült Lövész Szakosztályának 
vezetője ismertette a verseny 
lebonyolításával kapcsolatos 
tudnivalókat, valamint, hogy 
a program helyszínén hol, és 
milyen sportágakat próbálhat-
nak ki az érdeklődők. Ebben 
az évben a nagylőlapos légpus-
ka verseny mellett a vállalkozó 
kedvűek megismerkedhettek az 
íjászattal, a lengőtekével, a disz-
koszvetéssel, a pingponggal, de 
kipróbálhatták a quadozást és 
a kispuska lövészetet is. A kez-
detben területinek induló ver-
seny mára már országossá nőt-
te ki magát, ezt bizonyítja, hogy 
az ország területéről (Győr, 
Pápa, Balatonfüred, Jánosháza, 
Veszprém, Kecskemét) össze-
sen harmincketten neveztek a 
versenyre.

Ezúttal már négy kategó-
riában („Mozgássérült férfi”, 
„Mozgássérült nő”, „Segítő nő” 
és „Segítő férfi”) indulhattak a 
lövészek. A sportolóknak arra is 

lehetőségük volt, hogy fegyvert 
válasszanak, a versenybírák 
olyan fegyvereket készítettek 
oda, amilyeneket a szakosztá-
lyuk versenyzői is használnak – 
mondta el Kajtár János verseny-
bíró. A sportolóknak három 
próbalövésre is volt lehetőségük 
a tíz éles lövés előtt, így minden-
ki kitapasztalhatta, hogy merre, 
és mennyit kell korrigálnia cél-
záskor. A díjakat Kajtár János, a 
versenybíróság elnöke adta át. 
Mozgássérült férfi kategóriában 
Mesterházy Zsolt első, Néme-
th Ottó második, Benei László 
pedig harmadik helyezett lett. 
Nők: I. Péntek Andrea, II. Réfi 
Elvira, III. Farkas Antalné. Se-
gítők: férfi: I. Dorkó Miklós, II. 
Holtetter Zsolt, III. Radnai Béla. 
Nők: I. Takács Brigitta, II. Szi-
lágyi Annamária, III. Körmendi 
Alexandra.

Tekintettel a nagy érdeklő-
désre, jövő évtől kispuska lö-
vészversennyel bővül a sport-
nap programja.

11 óra körül megérkezett Dö-
mötör Norbert és a résztvevők 
örömére lehetőséget biztosított 
a quadozás kipróbálására is.

A versenyt követően minden 
jelenlévőt babgulyással vendé-
geltek meg a szervezők. A lőver-
senyt és a sportnapot a Mozgás-
sérültek Aktív Egyesületének 
tagjaiból alakult RollingCount-
ry Kerekesszékes Tánccsoport 
fellépése zárta.

F.P.T.
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Labdarúgás
Magyar Kupa
Ménfőcsanak ESK – FC Ajka 1-1 (0-
0) büntetőkkel: 3-1
Ajka: Dénes, Ribarics, Pákai (Kovács 
48.), Hanzl, Kozma, Pavlitzky, Hor-
váth, Lattenstein (Szarka 91.), Major 
(Ambrus 61.), Bencze, Csordás, veze-
tőedző: Bűcs Zsolt
gól: Kovács (66.)

Videoton II. – FC Ajka 6-3 (3-0)
Ajka: Balogh, Köles, Pákai, Fodor, 
Csemer (Csordás 78.), Tölgyesi, Lő-
rinczy, Tölgyesi, Nagy, Pál (Kozma 
35.), Skriba, Kovács (Szabó 62.), ve-
zetőedző: Bűcs Zsolt
gól: Lőrinczy (49.), Skriba (53.), Csor-
dás (81.)

U 19
Sárvár FC – FC Ajka 3-4
edző: Udvardi Ervin, gól: Ambrus 2, 
Szarka, Varga, kiállítva: Varga

U 17
Sárvár FC – FC Ajka 0-5
edző: Szabó Zoltán, gól: Szabó 2, 
Bakó 2, Szabados

U 15
FC Ajka – Lurkó FC 1-6
edző: Svecz Edvárd, gól: Herendi

U 14
FC Ajka – Lurkó UFC 6-0
edző: Zsidó András, gól: Cservenák 
3, Berzsenyi, Hopp, Marczona

Megye I.
Ajka Kristály SE – Községi SE Ma-
gyarpolány 4-1 (2-1)
Ajka: Szalai, Móger, Hauser R., Ud-
vardi, Horváth (Schönberger 90.), 
Kardos, Szabó, Mayer (Orbán 74.), 
Hauser T. (Ménes 85.), Bakos, Ko-
vács (Traista 73.), edző: Sipos Tamás
gól: Mayer (17.), öngól, Szabó (87., 
93.)

U 19
Ajka Kristály SE – Községi SE Ma-
gyarpolány 11-1
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda 5, Sza-
bó 3, Geri B. H. 2,  Kis-Varga 

U 16
Községi SE Magyarpolány – Ajka 
Kristály SE 5-2
edző: Kocsis Attila, gól: Váradi, Kot-
sy

U 14
Veszprémi FC USE – SK Ajka-Pad-
ragkút SE 13-1
edző: Karika Rudolf, gól: Szabó

Sümeg VSE – FC Ajka 2-1
edző: Kocsis Attila, gól: Hajdú

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Devecser SE 3-1 (1-1)
Ajka: Hidi, Földi, Lajtos, Bódi, Gye-
nese, Tölgyesi, Hannig, Belovics, 
Korcsmáros, csere: Simon, Fekete, 
Grünvald, edző: Gyenese Csaba
gól: Földi, Belovics, Tölgyesi

Városi kispályás bajnokság
Viva Tours Ajkarendek – Balhus Bú-
tor 4-5, Roma – Unimontex 1-2, Ba-
kony FC – Bercsényi Retro Caffé 2-2, 
Gépállat SC – Delta-Cat 15-5, ASE 
Tandem – Joker 9-15, Brazil Gépsor 
– Bolero A.E. Kft. 15-4, Hőerőmű 
– Ajka SE Kovács Autóház 2-3, Ta-
rantula FC – MGI 10-2, Euronics-
Pulzus – Seidel Hungária 5-4, AVÉP 
SC – Poppe-Potthoff 1-11

Öregfiúk: Ajkai Bányász – Retro FC 
9-3, Bercsényi Kontex – Lakner Üz-
letház 2-8, Ajkarendek – Kórház 5-4, 
Tarantula – Euronics-Pulzus 1-6, 
Bakony Erőmű – Fifties Team 8-5

Kézilabda
NB II.
Le Belier-KK Ajka – Tarján SE 25-18 
(14-7)
Ajka: Horváth, Zeitler V., Pavelka, 
Bajnóczi 9(2), Erőss 3, Tömör 1, Zeit-
ler D. 6(1), csere: Körli, Meinczinger, 
Zsigmond, Fülöp 3, Pék B., Ignácz, 
Huszti 1, Sinka 2, Krápicz, edző: 
Poór Tamás
kiállítások: 10 ill. 8 perc
hetesek: 4/3 ill. 4/2
jók: Horváth, Bajnóczi, Zeitler D., 
Tömör

Juniorok
Le Belier-KK Ajka – Tarján SE 25-20
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 10, 
Pék M. 6, Krápicz 4, Szimicsek 2, 
Horváth, Ring, Fábián

Serdülők
ETO SZESE Győr – Le Belier-KK 
Ajka 25-25
edző: Huszti Ambrus

Le Belier-KK Ajka – Bakonyerdő 
Pápa 34-28
edző: Huszti Ambrus

U 14
Le Belier-KK Ajka – Szombathelyi 
SE 26-3
edző: Huszti Géza

Le Belier-KK Ajka – Éles KISE 20-24
edző: Huszti Géza

Teke
Szuperliga
Szegedi TE – Ajka Kristály SE 7-1 
(3704-3342)
Kristály: Kovács 548, Lipp 532, dr. 
Tóth Z. 541, Fodor 591, Városi 557, 
Nagy 570, pontszerző: Városi

Ifjúságiak
Szegedi TE – Ajka Kristály SE 3-1
Nagy 535, Tóth 543

Futás
X. Szufla Futó Fesztivál (52 km)
Szigeti Ildikó 1. hely, Frank Ferenc 
7. hely

Sümeg Várfutás (7,5 km)
Szabó Ferenc 3. hely, Kósa Szilvia 5. 
hely

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Szilaj Varga Attilára emlékeztek a kézilabdázókSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka szombaton 19 órakor 
fogadja a Komárom együttesét. Az 
U19-es csapat szombaton 10 órakor, 
az U17-es 12 órakor látja vendégül a 
Hévíz fiataljait.

Megye I.
Az Ajka Kristály Zircen lép pályára 
vasárnap 16 órakor. Az ifjúságiak 14 
órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): Viva 
Tours Ajkarendek – Bercsényi Retro 
Caffé (Rendeki Ált. Isk. 16.00), Bal-
hus Bútor – Joker (Rendeki Ált. Isk. 
17.15), Teka-Szperinfó – Bakony 
FC (műfű 19.50), Roma – Delta-Cat 
(műfű 18.40), ASE Tandem – Uni-
montex (műfű 18.40)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): a 
rájátszás mérkőzéseit rendezik (sor-
solás lapzártánk után)

Velvet öregfiúk bajnokság (szer-
da): Fifties Team – Ajkai Bányász 

(17.30), Bakony Erőmű – Ajkaren-
dek (műfű 18.40), Lakner Üzletház 
– Kórház (műfű 17.30), Bercsényi-
Kontex – Tarantula FC (műfű 19.50)

Kézilabda 
NB II.
A Le Belier Várpalotán szerepel 
szombaton 18 órakor. A juniorok 16 
órakor kezdenek.

IV. Országfutás
Az ajkai futók tavaly 363 kilométert 
gyűjtöttek össze az Országfutáson. 
Ezt szeretnék a szervezők idén 
túlszárnyalni, ehhez kérik minden 
sportbarát segítségét. A rendezvényt 
október 22-én tartják, az 5, 10 és 
21 kilométeres távokra a Spar par-
kolóból indulnak a résztvevők 9 óra-
kor. Jelentkezni október 20-ig, Ujlaki 
Alfonznál (70/3211842) lehet.

Teke
Szuperliga
A Szegvár látogat a Kristályhoz szom-
baton 14 órakor.
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Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
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Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Hatot kapott az FC Ajka
Fehérváron

Biciklivel az Európai Mobilitás Héten

A két klub kérésére a kiírtnál 
egy héttel korábban rendezték 
a Ménfőcsanak-Ajka Magyar 
Kupa mérkőzést. A megyei 
bajnokságban szereplő haza-
iak nagy akarással játszottak, 
és meg is szerezték a vezetést. 
Kozma beadása után Kovács 
fejjel egyenlített, jöhettek a 
büntetők. A tizenegyeseknél 
Hanzl, Kovács és Csordás is 
hibázott, így Ribarics hiába 
értékesítette a maga lövését, 
a vendégek búcsúztak a soro-
zattól. Négy nappal később az 
ajkaiak a Videoton II. ottho-
nában léptek pályára az NB 
III-as bajnokságban. A kupa-
mérkőzésen mutatott gyenge 
forma sajnos ide is elkísérte 
a csapatot, a figyelmetlensé-
gek pedig két gyors hazai gólt 
eredményeztek, majd egy ros�-
sz kapuskirúgást követően a 
harmadik fehérvári találat is 
megszületett. A hátrány elle-
nére sem adták fel a vendégek, 
a második félidőben hamar 
szépítettek, Skriba buktatása 
után Lőrinczy büntetőből volt 
eredményes. Percekkel később 
Skriba maga is betalált, az ajkai 
játékos egy csel után a tizen-
hatos sarkáról lőtt a jobb felső 
sarokba. Mikor úgy tűnt, hogy 
a vendégek akár meg is fordít-
hatják a találkozót, a hazaiak 
két kontratámadásból ismét 
háromgólosra növelték elő-
nyüket. A hajrához érve Csor-
dás fejelt a hálóba egy szögletet 
követően, a rendes játékidő 
letelte után viszont ismét a 
hazaiak tudtak eredményesek 
lenni, miután a tétovázó ven-
dég kapust letámadó csatárról 
a hálóba pattant a labda. Bűcs 
Zsolt érthetően csalódottan ér-

tékelt, ám leginkább a játékve-
zetők hozzáállása miatt. Mint 
mondta, egyértelmű leshely-
zetből, jogtalan tizenegyesből 
születtek a hazai találtok, mi-
közben a fehérváriak megúsz-
tak egy kiállítást és egy szabá-
lyos vendég gólt. A vezetőedző 
úgy fogalmazott, lehet, hogy 
valakik eldöntötték, hogy az 
FC Ajka nem juthat fel ebben a 
szezonban, mert a sorozatos já-
tékvezetői tévedések, amelyek 
fordulók óta sújtják a csapatot, 
nem lehetnek a véletlen művei. 
Hozzátette, a gárda eddig is 
több gólt kapott, mint amen�-
nyit ő megengedhetőnek tart a 
célok tekintetében, erre pedig 
a legutóbbi mérkőzés még egy 
lapáttal rátett. 

Az Ajka Kristály javítani ké-
szült az előző fordulóban, Ugo-
don elszenvedett négygólos fi-
askón. Az akarat meg is látszott 
a csapaton, Mayer már az első 
negyedóra végén megszerezte 
a vezetést a Magyarpolány el-
leni hazai találkozón, miután 
egy jó kiugratással a betört a 
tizenhatoson belülre és a kapu 
bal oldalába lőtt. A második 
találat a szerencsét sem nélkü-
lözte, az ajkai szöglet a hosszú 
oldalon álló vendégjátékosról 
pattant a hálóba. A polányiak 
még az első játékrészben szépí-
tettek, így a Kristály egygólos 
előnnyel vonulhatott a szünet-
re. A második félidőben sokáig 
nem esett gól, a hajrában aztán 
Szabó pillanatai következtek. 
A középpályás előbb tizen�-
nyolc méterről lőtt gólt, majd 
egy szögletet követően levette 
a labdát, és tizenegy méterről a 
jobb alsó sarokba lőtt, eldöntve 

ezzel a három pont sorsát. Si-
pos Tamás szerint a vendégek 
góljára semmi jel nem utalt a 
találkozón, és ez a találat meg 
is fogta csapatát, amelynek já-
téka visszaesett a szépítést kö-
vetően. A második játékrész-

ben viszont már nem volt kér-
dés, hogy melyik gárda szerzi 
meg a győzelmet. Hozzátette, 
a Kristály ilyen arányban is 
megérdemelten nyert.

Szomorú apropóval indult a 
Le Belier-KK Ajka első bajno-
ki mérkőzése a férfi kézilabda 
NB II-ben. A játékosok, edzők 
és szurkolók egyperces néma 
felállással emlékeztek a na-
pokban tragikus hirtelenséggel 
elhunyt Szilaj Varga Attilára, 
aki a klub korábbi trénere, ké-
sőbb alkalmazottja volt, és aki 
minden mérkőzésen lelkesen 
buzdította az ajkai csapatokat. 
A Tarján elleni találkozón ne-
hezen lendült játékba a hazai 
gárda, a félidő közepéig fej-fej 
mellett haladtak a csapatok. 
Ezután nagyobb sebességre 
kapcsoltak az ajkaiak, és Baj-
nóczi vezérletével biztos előnyt 
szereztek a szünetre. A térfél-

cserét követően sem változott a 
játék képe, a Le Belier tartotta 
előnyét a nagy lelkesedéssel 
játszó tarjániakkal szemben, 
akiknek sikerült felzárkózniuk 
(21-17). A siker azonban nem 
forgott veszélyben, hiszen az 

ajkaiak négy gólt dobva vis�-
szaállították a biztos különbsé-
get. A lefújást követően joggal 
tapsolta meg a szurkolótábor a 
fiúkat, akik a győzelemmel is 
tisztelegtek Szilaj Varga Attila 
emléke előtt.

Több mint 15000 induló 
mérette meg magát a Buda-
pest Félmaratonon, köztük 
13 ajkai versenyző. Közülük 
Liska Bálint 1 óra 46 perces 
időeredményével bizonyult a 
leggyorsabbnak, ez összesség-
ében a 886. helyhez volt elég. 
Nagyszerűen teljesítette az 
embert próbáló kihívást Tóth 
Szabolcs, Szívós Alex, Sasvári 
Gergely, Kaszás Orsolya, Var-
ró Anna, Sík Zoltán, Németné 
Szabó Mária, Bokor Zoltán, 
Ihász András, Péntek Zoltán, 
Vécsei Mónika és Márkus Ibo-
lya is.

Csicsics Richárd

A második félidőben akár fordíthatott is volna az FC 
Ajka Székesfehérváron, de végül súlyos vereséget szen-
vedett. A vezetőedző szerint a játékvezetők segítségével.

A kézilabdameccs előtt egyperces néma felállással emlékeztek 
Szilaj Varga Attilára� (Fotó: Györkös)

Motorversenyzők
újabb sikerei
Gyermek nemzeti nyílt mo-
tocross bajnokság és felnőtt 
nyílt motocross kupa zajlott 
szombaton a Baumidex pá-
lyán közel 2000 néző előtt, 
tudtuk meg Somlóvári Dáni-
eltől, az ajkai csoport edző-
jétől.
Az 50 köbcentis mini kategó-
riát Katona Áron nyerte, a 65 
köbcentisek között Borbás 
Balázs a tizedik helyen ért 
célba. A 85 köbcentiseknél 
Pandur Bence nyolcadik-
ként ér célba. Az MX1 má-
sodosztályban Fodor Gergő 
nyolcadik lett, a harmadosz-
tályban Réz Ádám második, 
Wolf Ádám negyedik. Az MX 
2 harmadosztályban Kalász 
Zsombor győzött, Horváth 
Elek kilencedikként, Jakab 
Dávid tizedikként, Garamvöl-
gyi Patrik tizenötödikként és 
Szabó Gergő tizenhetedik-
ként fejezte be a futamot. A 
szenior kupán Tuboly Gábor 
harmadik, Csuka Balázs ötö-
dik lett. Jól szerepelt Szabó 
Róbert és Csöndes Tamás. 
Somlóvari Dániel a profi MX1 
kategóriában a második he-
lyezést szerezte meg.
A hétvégi volt az MX Mánia 
versenysorozat utolsó előtti 
futama.

T.A.

Két családi kerékpártúrát is 
szerveztek a hétvégén váro-
sunk sportegyesületei az ajkai 
önkormányzattal közösen, 
hogy felhívják a figyelmet a 
környezetbarát közlekedésre, 
a településen belüli és a kör-
nyékbeli tekerési lehetőségek-
re, valamint az egészségtuda-
tos életmódra. Szombaton az 
Ajka-körön, vasárnap pedig 
a Sárcsi-kúton találkoztunk 
bringásokkal.

A BringAjka Kerékpáros 
Sportegyesület „Kerekezz 
bátran” címmel városnéző 
körtúrát indított szombaton 
kora délután a Fekete István 
Általános Iskola udvarából a 

mozogni vágyóknak. A tele-
pülést behálózó kerékpáruta-
kat kihasználva, nagyjából 
kilenc kilométeres távot tel-
jesítettek kényelmes tempó-
ban a résztvevők – gyerekek 
és felnőttek egyaránt –, akik 
névre szóló mobilitási he-
tes oklevéllel gazdagodtak a 
szervezők jóvoltából a célba 
érkezést követően. 

Vasárnap a Kiválók KSE 
vezetésével a Sárcsi-kút kör-
nyékét vették célba két keré-
ken a sportolni vágyók. Kö-
zel harmincan tekertek fel a 
közeli kirándulóhelyre, ahol 
bringás piknikre vártak min-
denkit az egyesület tagjai. 

Zsíros kenyérrel, pogácsával 
és üdítővel töltődtek fel a tú-
rázók, a jó hangulatot pedig 
a kötetlen beszélgetés fokozta 
tovább. A gyerekek élvezték, 
hogy a pihenő környékén sza-
badon, önfeledten játszhattak, 
bringázhattak. A résztvevőket 
ezen a túrán is oklevéllel jutal-
mazták. 

Mindkét egyesület tagjai ki-
emelték, hogy a kerékpározás 
jól átmozgatja az izmokat, de 
annyira mégsem terheli meg 
a szervezetet amatőr szinten, 
így minden korosztálynak 
ideális mozgásforma lehet, az 
év nagy részében.

SzR.

Családostól kerekeztek a sportolni vágyók� (Fotó: Györkös)



2016. szeptember 23., péntekAjkai Szó8
LAPSZÉL

Véradások
Szeptember 28-án (szerdán) 
10-től 17 óráig intézeti vér-
adásra várják a véradókat az 
ajkai kórház fertőző osztálya 
melletti vérvételi helyiségben.

Papír-
és palackgyűjtés
az iskolában
Papírgyűjtést tart a Fekete-
Vörösmarty iskola október-
ben. A Fürst Sándor utcában 
október 24-én, a József At-
tila utcában október 26-án 
8 és16 óra között várják a 
felajánlásokat. Pet palack 
és kupakgyűjtést is szervez-
nek a József Attila utcában 
november 16-án 8 órától 16 
óráig.

Zarándoklat
a Szentkúthoz
Gyalogos zarándoklat lesz a 
kolontári Szentkúthoz szept-

ember 25-én (vasárnap) a 15 
órakor kezdődő búcsúi szent-
misére. Indulás 11 órakor az 
ajkai Csónakázó-tótól és Ba-
konygyepesről a Művelődési 
Háztól szintén 11 órakor. A 
két csapat az ipari parkban, 
az Oázis kertészetnél talál-
kozik. Ezt követően együtt 
teszik meg a 12 km-es távol-
ságot a tósokberéndi erdőn 
keresztül.

Klubfoglalkozások
A Diabetes Klub szeptem-
ber 27-én 14 órakor a VMK 
aulájában tartja következő 
klubösszejövetelét, ahová 
minden érdeklődőt szeretet-
tel várnak.
A Pedagógus Nyugdíjas 
Klub következő foglalkozá-
sát szeptember 28-án tartja 
Magyarpolányban, a Tarka 
Kakas étteremben. Indulás 
az ajkai buszpályaudvarról 
13óra 45 perckor.

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16

›	 Elektromos karbantartókat keresünk Ajkára, három műszakos munka-
rendben. Elvárás: min. középfokú végzettség, 1-2 év tapasztalat, műszaki 
képesítés. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet, a pozíció megjelölé-
sével az irodavp@opuswork.eu e-mail címen, vagy telefonon: +36-70-610-
0064.

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

Dr. Schvöller Mónika
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

www.ajkaiszo.hu

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Lépj a házunkba! címmel 
hirdetett vidám délutánt 
a Méltó Élet Esélye Idősek 
Otthona a lakóknak és a 
város nyugdíjasainak a kö-
zelmúltban. A jó hangulatú 
összejövetelen Schwartz Béla 
polgármester köszöntötte a 
jelenlévőket és hivatalosan 
is átadta a közel kétmillió 
forintból megépült, fa udvari 
pihenőhelyet az intézmény-
ben élő szépkorúaknak.

- A mai nap újabb színfolt 
az intézmény életében, hi-
szen elkészült lakóink részé-
re a kerti pavilon, ahol akár 
erős napsütésben, vagy eső-
ben is a szabadban tartóz-

kodhatnak – mondta el ün-
nepi köszöntőjében Mihályi 
Melinda, a Szociális Szolgál-
tató és Gondozási Központ 
igazgatója a Frankel Leó ut-
cai idősek otthonában.

Pap Károlyné, az intéz-
mény lakója Aranyosi Er-
vin: Ne szomorkodj az ősz 
miatt című versét adta elő, 
amit Pék Attila önkormány-
zati képviselő zenés műsora 
követett. Az egybegyűltek 
régi slágerekkel, frissítővel, 
süteményekkel, lángossal és 
grillfogásokkal ünnepelték 
az új pavilont, egymást és a 
jó időt.

SzR.

Pihenőhelyet avattak az idősotthonban

Tuti, hogy Te is ismered Roald Dahl-t

Az egybegyűltek régi slágerekkel, frissítővel, süteményekkel, lán-
gossal és grillfogásokkal ünnepelték az új pavilont
� (Fotó: Györkös)
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Csészealj repült Padragkúton
Jégkockákkal és csészealjjal dobálta egymást egy padragkúti szórakozóhe-
lyen egy vendég és a pincérnő.
Egy 21 éves ajkai nő, aki felszolgálóként dolgozott egy padragkúti vendég-
látóhelyen, július 10-én 11 óra körül szóváltásba keveredett egy 51 éves 
férfival. A pincérnő a vita hevében jégkockákkal dobálta meg a férfi vendé-
get, aki erre egy kávéscsésze aljat dobott a fiatal nő felé, ami a pult oldalán 
tört szét. A nyomozók mindkét személyt gyanúsítottként hallgatták ki. 
A gyanúsítottak ellen garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság a napokban be-
fejezte, az ügy iratait vádemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyész-
ségnek.

Lezárt nyomozás
Kozmetikai és más termékek lopása miatt indított nyomozást fejeztek 
be az ajkai rendőrök.
A nyomozás során megállapított adatok alapján július 18-án a 
délutáni órákban egy 19 éves és egy 21 éves devecseri nő egy 
ajkai hipermarketben vásárolt. Vásárlásuk során több termék, 
köztük kozmetikai termékek, bizsu ékszerek, valamint egy női táska 
áruvédelmi eszközeit erőszakkal eltávolították azért, hogy azokat 
el tudják tulajdonítani. A gyanúsítottak cselekményükkel összesen 
több mint húszezer forint kárt okoztak az üzletnek, mivel a termékek 
eladhatatlanná váltak.
Az ügyben a lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt 
indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság Vizsgálati Alosztálya 
a napokban befejezte, és az ügy iratait bíróság elé állítási javaslattal 
küldte meg az illetékes ügyészségnek.

Vádemelési javaslattal zárták 
le az ajkai rendőrök egy férfi-
nak az ügyét, aki azért törte be 
az ajkai autóbusz-pályaudvar 
várótermének egyik ajtaját, 
mert börtönbe akart kerülni.
A nyomozás során megállapí-
tott adatok alapján július 16-án 
4 óra körül a 21 éves B. G. az 
ajkai autóbusz-pályaudvar vá-
rótermének ajtajához egy fém 
hulladékgyűjtőt dobott, majd a 
megrepedt üveget lábbal berúg-
ta. Cselekményével több, mint 

százezer forint kárt okozott a 
közlekedési társaságnak. A rö-
vid időn belül kiérkező egyenru-
hások a helyszínen elfogták a 
21 éves férfit, aki tettét azzal 
magyarázta, hogy börtönbe sze-
retne kerülni, mert ott szerinte 
nem kell semmit csinálni.
A férfival szemben újabb bünte-
tőeljárás indult, mivel a beszer-
zett adatok alapján július 27-én 
reggel egy Ajka-Padragkút bel-
területén parkoló személygép-
kocsi jobb első ajtaját feszeget-

te, majd kinyitotta azzal a cél-
lal, hogy a járműből értékeket 
tulajdonítson el. A gépkocsiból 
végül nem vitt el semmit, de 
utasterében kábeleket tépett 
ki a helyéről, valamint a vissza-
pillantó tükröt letörte, aminek 
következtében a szélvédő is 
megrepedt. A gyanúsított több 
mint kétszázezer forint kárt 
okozott a sértettnek.
Mindezek mellett a halimbai 
férfival szemben jogszerű in-
tézkedéssel szembeni enge-

detlenség elkövetése miatt 
szabálysértési eljárás is indult.
Az ügyben a garázdaság és 
rongálás vétség elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt, 
valamint rongálás vétség és 
lopás vétség kísérlet megala-
pozott gyanúja miatt indított 
nyomozást az Ajkai Rendőrka-
pitányság Bűnügyi Osztálya a 
napokban befejezte, és az ügy 
iratait bíróság elé állítási javas-
lattal küldte meg az illetékes 
ügyészségnek.

Száz éve született a britek 
norvég származású, különc 
szereplőiről híres írója, Ro-
ald Dahl. Szeptember 13-át 
a világ számos országában 
„Roald Dahl Nap”-ként ün-
neplik, s habár nálunk nincs 
olyan nagy kultusza, mint 
hazájában, de azért sokan 
itthon is szeretik munkáit, 
amelyek különlegesen színes 
palettán sorakoznak. 

Dahl összes gyermektörté-
netét egy kis kerti házikóban 
írta Great Missendenben, 
nem messze Londontól. Fele-
ségével titkos jelzőrendszert 
alakítottak ki, egy kapcsoló 
segítségével jelezhettek egy-
másnak, s így az író zavarta-
lanul alkothatott.

S hogy miért gondoljuk, 
hogy mindenki ismeri Roald 

Dahl-t, csak esetleg nem tud 
róla? Mert elképzelhető, hogy 
sokan nem is sejtik, hogy az 
ő világáért rajonganak akkor, 
ha szeretik például Charlie 
és a csokigyár, vagy Matil-
da, vagy éppen a nemrégiben 
Steven Spielberg által megfil-
mesített álomfújó barátságos 
óriás (eredeti címén: Szofi és 
a Habó) történetét.

Roald Dahl főleg fekete 
humorú novellák és bizarr 
gyermektörténetek szerző-
jeként ismert, pedig ő írta a 
Csak kétszer élsz című James 
Bond-film forgatókönyvét 
is. Magyarul megjelent no-
velláskötete a Meghökkentő 
mesék 1. és 2. De például a 
hatvanas években a Playboy 
szerzője is volt. 

Mindezeken felül Dahl 

novellái a filmeseket is meg-
ihlették: A négy szobában 
például Tarantino, az Egy 
ember délről című írását 
használta fel.

Roald Dahl vagy polihisz-
tor volt, vagy csupán a szá-
mára izgalmas kalandként 
felfogott élete minden hely-
zetéből eredményt kovácsolt, 
üzenetet közvetített vagy ép-
pen embereken segített. Élete 
ihlette több meséjét, s úszva 
az árral lett például a máso-
dik világháborúban pilóta, 
később légiattasé-helyettes, s 
így alakult, hogy már egy or-
vosi találmánynak is névadója 
lett. Kisfia, Theo, ugyanis egy 
autóbalesetben koponyatö-
rést szenvedett, s az író nem 
törődött bele rosszabbodó 
állapotába. Így a mérnök és 

feltaláló Stanley Wade-del és 
az idegsebész Kenneth Till-lel 
közösen kifejlesztettek egy új 
típusú szelepet, amely képes 
biztonságosan elvezetni a hid-
rokefál betegek koponyájában 
felgyűlő vizet. 1962-re fejlesz-
tették ki az alig két centimé-
teres WDT-szelepet, amely 
majdnem háromezer gyerek 
állapotán segített világszerte.

Mégis a gyermekirodalmi 
terület vált hangsúlyossá az 
életében. Műveit 59 nyelvre 
fordították le, s világszerte 
több mint 200 millió példány 
kelt el belőlük.

Szülővárosában a hétvégén 
nagyszabású rendezvénnyel 
készültek, de az egész brit 
irodalom üdvözli munkás-
ságát.

Nyirő Mária

Hatszázmillió forintból 
újult meg a 8-as főút Várpa-
lotán átvezető öt kilométeres 
szakasza, amelyet több önkor-
mányzati útfejlesztéssel együtt 
augusztus 31-én adtak át.

Kontrát Károly, a Belügymi-
nisztérium parlamenti államtit-
kára kiemelte: országszerte 69 
milliárd forint állami forrásból 
mintegy 660 kilométer fő- és 
mellékút újul meg idén. Ennek 
részeként Veszprém megyében 
több mint 3,6 milliárd forintból 
végeznek útfelújításokat 29 ki-
lométeren, köztük Várpalotán 
is, ahol ezáltal biztonságosabbá 
válik a közlekedés.

A Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. honlapján olvasható tá-
jékoztatás szerint a komplex 
útfelújítási program része-
ként Veszprém megyében a 
8-as főút várpalotai közel öt 
kilométeres szakasza mellett 
a 8-as főút Tüskevár térség-
ében több mint tíz kilomé-
ter, a 82-es főút Veszprém és 
Zirc között több mint nyolc 
kilométer, a Devecser-Sümeg 
összekötő út mintegy két ki-
lométer, az Ajka-Devecser 
összekötő út pedig több mint 
három kilométer hosszan 
újul meg még az idén.

Árokban az ámokfutó Átadták a 8-as
várpalotai szakaszát

Maga akart börtönbe menni

Ajkáról indult, a nyolcason Kislőd mellett az árokban ért véget 
egy autós ámokfutás. További információk és képek az ajkaiszo.
hu honlapon!� (Fotó: Futó)


